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Παραχωροϋνται σέ άστεγους

οι εκτάοεις τού Δημοσίου πού κατέχουν
ommiimiramwiiiHON ο.τ.».ηι aim. ιμηο

ΚΤΗΜΑ έξι στρεμμάτων που 
βρίσκεται στην θέση Τρυπητή 
του Λιμανιού του Ηρακλείου, πα 
ραχωρείται οπό το Υπουργείο Οι 
κανσμικών στο Λιμ. Τομείο Ηρα 
κλείου, προκειμένου να γίνουν σ' 
συτό έργα υποδομής και Κοινω 
νικών εξυπηρετήσεων.

ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΑ από το ίδιο Υ­
πουργείο παραχωρούνται 5.000 
στρέμματα κτήνοτροφικών εκτά 
σεων σε CTA και κτηνοτρόφους 
για την ανάπτυξη της κτηνοτρο 
φίας στο Ηράκλειο.

ΤΕΛΟΣ παραχωρούνται στους 
αστέγους όλες οι εκτάσεις που ε­
δώ και 40 χρόνια κατέχονται 
στην περιοχή Ν. Σταδίου από αυ 
τους.

Τις παραπάνω1 σημαντικές απο 
φάσεις ανακοίνωσε χθες στο Ηρά 
κλειο ο Υφυπουργός Οικονομικών 
κ. Δημοσθενόπουλος.

Ο κ. Δημοσθενόπουλος ήρθε 
προχθές το βράδυ στο Ηράκλειο 
συνοδευόμενος από τον Γενικό 
Γραιμματέα του Υπουργείου του 
κ. Πελοποννήσιο.

ΣΙκοπός της επισκέψεως των επι 
κεφαλής του1 Υπουργείου Οίκο 
νομικών εδώ ήταν η επιτόπια εξέ 
τάση των προβλημάτων της αρ 
μοδιότητας τους και η άμεση — 
όπου αυτό ήταν δυνατό — λύση 
τους.

ΤΟ ΛΙΜΑΝΙ
ΠΡΩΤΟΣ ΣΤΟΧΟΣ

Σ'την βάση αυτή, ο κ. Δημόόθε 
όνπουλος επιθεώρησε χθες το 
πρωί το Λιμάνι του Ηρακλείου, 
το Τελωνείο, Δημόσια Κτήματα 
κλπ.

Το μεσημέρι σε συνέντευξη Τύ 
που ανακοίνωσε ότι βασικός στό 
οχς του Υπουργείου του είναι η 
ενίσχυση του Λιμανιού του Ηρα 
κλείου, ενός από τα δυναιμικώτε 
ρα λιμάνια της χώρας. Έτσι και 
για τον σκοπό αυτό:

• Παραχωρείται στο Λιμενικό 
Ταμείο Ηρακλείου στη θέση Τρυ 
πητή, πάνω στη χερσαία ζώνη 
του λιμανιού της πόλης το ΑΚ 
10163 ανταλλάξιμο κτήμα έκτα 
σης 6 περίπου στρεμμάτων, με

μ ιφυπουρνος κ. Δημοσθενόπουλος και ο Γ.Γ. του 
τό την χθεσινή συνέντευξη crrnv Νομαρχία.

Υπ. Οικονομικών κ. Πελοποννήσιος, κα- 
(Φωτ.: Φΰτο-Κου'ί κ τηλ. 221174)

Ο κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 
ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ 
ΣΤΗ ΜΟΣΧΑ

ΑΘΗΝΑ 5 (ιΑΠιΕ)—
Ο Πρωθυπουιργός κ. Ανδρέα ς 

Πα.παινδρέου μεταβισινει την Δευ 
τέρα το πρωί στην Μόσχα πρα 
γματοποιώντας επίσημη επισκε 
ψη κατόπιν προσκλησεως του 
•Σοβιετίικιοιυ Πρωθυπουργού κ. 
ΝικολαΤ Τιχονωφ.

Συμφωνία με το πρόγραμμα^ 
της επισκείψης ο κι. Παπανδρέου 
Θα πσρομείνει στην Μόσχα την 
'Δευτέρα, και την Τρίτη, την, 
Τετάρτη θα μεταίβει ιστό ιΛενιγ 
ικριαντ και την Πέμπτη θα ανα 
χωρήισιει από ιεκεί ®πιστρέφοντας 
στην Αθήνα.

Η ΕΠΑΡΧΙΑΚΗ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΤΟΥ ΠΑ.ΣΟ.Κ. 
ΜΑΛΕΒΥΖΙΟΥ

ΜΕ ΤΗ ΝΕΑ ΖΥΑΑΟΓΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ

Αυξάνεται τό πραγματικό
εισόδημα τών εργαζομένων

ΑΝΑΚΟΙΝΟΣΗ ΤΗΣ Δ]ΣΗΣ ΤΟΥ ΕΚΗ

σκοπό να γίνουν έργα υποδομής 
και κοινωνικών εξυπηρετήσεων 
για την αξιοποίηση του λιμανιού

Αντίστοιχα, το Λιμενικό Τα­
μείο δεσμεύτηκε να μετατρέψει 
■και να δώσει στην λειτουργία 
του Τελωνείου τον χώρο προσεγ 
γίσεων πλοίων στην προβλήτα 
«2«. Αυτό, ώστε να είναι δυνα 
τός ο διαχωρισμός των ελληνι- 
ικών τουριστικών πλοίων, από τα 
πλοία του εξωτερικού, έτσι που 
και το κοινό να διευκολύνεται 
αλλά και οι υπηρεσίες στον έλεγ

ΤΟΝ ΠΑΡΕΣΥΡΕ

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ ΚΑΙ ΤΟΝ

ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΕ ΣΟΒΑΡΑ

ΧΘΕΣ το βράδυ Ι.Χ. αυτοκίνη 
το στην Λ. 62 Μαρτύρων παρέ 
σύρε και τραυμάτισε βαρειά τον 
Αποστολάκη Ανδρέα 90 ετών. 
Τον μετέφεραν στο Βενιζέλειο Νο 
•σσκομείο όπου τον χειρούργη- 
σαν γιατί έχει κάταγμα στο κιεφά 
λι και στο δεξιό πόδι.

χό τους.
Ας σημειωθεί, ότι στην φάση 

αυτή, εγκρίθηκε πίστωση 70.000. 
000 δρχ. για την εκτελεοη του 
πρώτου σταδίου του έργου «Α 
νέιγερση κτιριαικού συγκροτήμα­
τος Τελωνείου Ηρακλείου.

Το έργο αυτό είναι εντεταγμέ 
νο στην ΣΑΕ 070)85 του προ­
γράμματος Δημ. Επενδύσεων ως 
μέρος του έργου «Λιμάνι Ηρα­
κλείου» συνολικού προ'υ'πολογι- 
σμού δαπάνης 200.000.000 δρχ.

ΑΝΑΠΤΥΞΗ
ΤΗΣ ΚΤΗΝ)ΦΙΑΣ

Επίσης, όπως ανακοίνωσε ο κ. 
Δημοσθενόπουλος, παραχωρούν 
ται 5000 περίπου στρέμματα κτη 
νοτροφικών εκτάσεων της Ανταλ 
λάξιμης περιουσίας σε φορείς Το 
πικής Αυτοδιοίκησης και σε ,φυσι 
κά πρόσωπα, αποδεδειγμένα κτη 
νοτρόφους, για την ανάπτυξη 
της κτηνοτροφίας του Νομού Η 
ρακλείου.

ΟΙ ΑΣΤΕΓΟΙ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ

που θα έχουν εκπτώσεις κατά Γιΐ
ρίπτωση και φυσικά στους αστέ 
γους που θα πληρούν τις νόμιμες 
προ υ ποθέσεις. Να είναι π.χ. κά 
τοικοι Ηρακλείου, να κατοικούν 
οι ίδιοι, να μην έχουν άλλο ακί 
νητο· κλπ.

ΜΕΤΑΣΤΕΓΑΣΗ
ΕΦΟΡΕΙΩΝ
ΚΑΙ ΤΑΜΕΙΩΝ

Μιλώντας εξάλλου στην συνέν 
τευξη και ο Γ.Γ. του Υπουργείου 
Οικονομικών κ, Πελοποννήσιος, 
είπε ότι επιθεώρησε τις δύο Εφο 
ρείες και τα δύο Ταμεία του Ηρα 
κλείου, την Υπηρεσία Εντελλο- 
μένων Εξόδων κλπ.

Στις επιθεωρήσεις αυτές δταπι 
στώθηικε η ανάγκη για μετάστέ- 
γαση και συστέγαση των Εφο­
ριών και των Ταμείων σε οίκη 
μα που θα συγκεντρώνει προ'υ' 
ποθέσε'ΐς για καλύτερες συνθήκες 
εργασίας.

ΓΓ αυτό, όπως είπε ο κ. Πελο 
ποννήσιος, θα εκ,δοθεί σύντομα

Στα πλαίσια των διαδικασιών 
για την εκλογή νέων οργάνων, 
στο ΠΑΣΌΚ ποαγμοτοποιηθηκε 
την (Κυριακή 3—<2^1985 και 
ώρα '6ρ.μ. Επαρχιακή συνέλευ­
ση στο Γάζι.

Συμμετείιχαν όλες οι οργονω 
σεις της Επαοχιας Μαλεβυζίου 
με 250 αντίιπροσωπους. Εγινε 
πολιτική ενημέρωση από Μιέλος 
της ΜΕ Νίκο Σφοκιανάκπ και α1 
πολοιγ ι σιμός —προγραιμματ ι σιμός 
ιαπό τον ΙΓραιμματέα του οπερ 
χαμένου (Επ. ΙΓρ. Σταορο Χαλκι 
άδΙάικιη.

Ακρου 'έγιναν τοποθετήσεις α· 
πό τα μέλη της 'Συνέλευσης 
στην συνέχεια έίγινε εκλογή, των 
νέων οργάνωιν.

βγήκαν οι ιπαριακάτω κατά 
σειρίάι:

Σταύρος Χαλκιαΐδαικης 
(Μανώλης Φαιναμράικης 
ΙΓιόννιης Πυργιαννάκης 
(Γιάννης ΙΜαιρκατιάτος 
Αριστείιδης Τσοτσόκης 
(Γιιάννης (ΚαλαΊΤζάκης 
Μανώλης Γωνι ανίάκήις

Μετά την υπογραφή της Ε. 
Γ.Σ.Σ.Ε. μεταξύ της ΓΣΕΕ καί 
των Εργαδοτιικών Οργανώσε­
ων, η· Διοίκηση, του ΕΚΗ στη: 
συνεδρίαση, της την 1-2-1985 α 
φού ανέλυσε διεξοδικά το όλο 
πλαίσιο της Οικονομικής πο 
λιτικής για το 1985 κατέληξε 
στις παρακάτω' εκτιμήσεις και 
αποφάσεις:

Θεωρεί άτι η σύμβασηι αυτή 
σε; συνδυασμό με την εφαρμο 
γή της εισοδηματικής πολιτι­
κής για το 198'5 αναμφίβολα 
εξασφαλίζει τη διατήρηση της 
αγοραστικής δύναμης και τη, 
βέλίτίώση τόσο του βιωτικού 
επιπέδου των εργαζομένων όσο 
και της παραγωγικότητιας και 
ανταγωνιστικότητας της Ελλη 
νικής οικονομίας.

Οι πραγματικές αυξήσεις που 
χορηγούνται στους εργαζόιμε- 
νους με το συνδυασμό ΑΤΑ 
και φορολογικών ελαφρύνσε­
ων ανέρχονται γύρω στο 12ο)ο 
συνολικής αύξησης για ένα μέ 
σο μισθωτό και αυτό μόνο 
για το Α' τετράμηνο .1985. Το 
ίδιο θα συμβεί αντίστοιχα και 
στις 1-5-198'5 και 1-9-85 με την 
αναπροσαρμογή, των μισθών 
και ημερομισθίων κατ' αναλο 
για μ ετο ποσοστό μεταβολής 
του δείκτη τιμών καταναλωτή 
όπως ρητά πραβλέπεται στην υ 
πογραφείσα ΕΓΕΕΕ. Το. ουσία 
στικό περιεχόμενο των φορο- 
λχιγικών ρυθμίσεκον είναι άτι 
ισοδυναμούν με διορθωτική; αύ 
ξησηι που κυμαίνεται από 4ο) ο 
εως 8ο)ο σε σταθερές τιμές

του 1984 έτσι μιαξί μ» την 
ΑΤΑ 8^ο)ο για ένα μέσο μι 
σθωτό η συνολική αύξηση, ανέ 
ιρχεται στο 12ο)ο περίπου. Οι 
παραπάνω οικονομικές αυξή- 
αοις αφ' ενός, και ηι φιλολαΊ'- 
κή, φιλεριγαιτική δομή του προ 
υπολογίσιμου 1985 αφ’ ετέρου, 
που διευρύνει σημαντικά τα 
κονδύλια για μια σειρά κοινω 
νικών δαπανών (υγεία, παιδεία, 
πρόνοια, κοινωνική ασφάλιση, 
πολιτισμό κ.ά.) καθώς και για 
τις δημόσιες επενδύσεις, δικαι 
ώνει τι ςθέσεις εκτιμήσεις και 
αποφάσεις τόσο της ΓΒΣΕ: όσα 
και της διοίκησης του ΕΚΗ, 
ότι για το 1985 οι εργαζόμενοι 
αυξάνουν το πραγματικό τους 
εισόδημα ενώ ταυτόχρονα με 
την προώθηση της αναπτυξια 
κής πολιτικής (5ίετές πρόγραμ­
μα) ιμκ ευθύνη του Δημόσιου 
τομέα και την Κοινωνικαποίη 
ση των Οργανισμών και ΕΙπι- 
χειρήσεων του Δηιμόσιου Το- 
μιέα της οικονομίας, μπαίνουν 
οι βιάσεις για τον Κοινωνικό 
μετασχηματισμό.

Και δεν θα πρέπει να μας 
διαφεύγει το γεγονός ότι ο 
προϋπολογισμός του 19815 στη, 
ρίζει την ανάκαμψη της οικα 
νομΙίας, προωθεί την ανάπτυξηι 
και δικαιότερη κατανομή' του 
εισοδήματος χωρίς να είναι1 
πληθωριστικός καιι χωρίς να 
επιβάλλει ουσιαστικά νέους φό 
ρους κάτω από τις άσχημες δι

ΑΑΗ8ΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

Ίβορροπίος

Ανισόρροπα πράματα. Διαβά­
ζω εκείνες τις δηλώσεις του Ισπα 
νού Πρωθυπουργού, σοσιαλιστή 
Φελίπε Γκονζάλες:

«Η τυχόν αποχώρηση της Ι­
σπανίας από το ΝΑΤΟ θα προ- 
καλούσε απρόβλεπτες ανισορρο­
πίες στο διεθνές πολιτικό προ­
σκήνιο».

Λέει και πολλά άλλα πράματα 
ο- κύριος Γίκονζαλες. Αλλά αϋτό 
που προκαλεί την κοινή λογική, 
και είναι και η ουσία της δήλω­
σης του, είναι η παραπάνω· φρά­
ση. Το πόσο ανταποκρίνεται στη 
βούληση του Ισπανικού λαού η 
θέση αυτή, είναι υπόθεση των 
Ισπανών, και δεν μας πέφτει' ε- 
(μάς λόγος κριτικής. Το αν είναι 
δηλαδή μέσα ή έξω από την Να- 
τοΊ’κή πσντιικοπαγίδα η Ισπανία, 
«μείς δεν μπορούμε να έχουμε 
γνώμη.

Εκείνο όμως που προκαλεί την 
ευρύτερη κριτική, είναι αυτές οι 
«απρόβλεπτες ανισορροπίες». Εν 
διαφέρεται δηλαδή ο Ισπανός 
Πρωθυπουργός περισσότερο για 
την διεθνή πολιτική ισορροπία, 
παρά γι’ αυτά καθ' αυτά τα συμ 
φέροντα της χώρας του; Έτσι 
που το διατυπώνει, αυτό φαίνε 
ται να εννοεί. Το θέμα είναι, το 
κατά πόσο γίνεται πιστευτός.

Αν δηλαδή το «διεθνές πολιτι 
κό προσκήνιο» επέβαλε χάρη της 
«ισορροπίας» του να φύγει ο κύ 
ριος Γκονζάλες από την εξουσία 
της χώρας του, θάφευγε;

— Καλέ τι μας λέτιε κύριοι. Ο 
Ισπανικός λαός με εξέλεξε να κυ­
βερνήσω, κι εσείς επικαλείστε «διε 
θνείς ισορροπίες» για να με σεί­
σετε να φύγω; Ποιοι είστε σεις 
που θα υπαγορεύσετε σε μας τί 
θα πρέπει να κάμωμε; Δεν παρα 
χωρούμε σε κανέναν το δικσίω 
μα να αποφασίζει για λογαρια­
σμό των Ισπανών...

Κάτι τέτοιο δεν θάλεγε ο κ. 
Γκονζάλες, ή κάνω λάθος; Αλλο 
τώρα το ότι και που είναι μέσα 
στο ΝΑΤΟ, άλλοι αποφασίζουν 
για λογαριασμό της χώρας του. 
Αλλο αυτό. Κάτι για δημοψήφι 
σμα που είχε πει πρόσφατα, κάτι 
για αποχώρηση και άλλα τέτοια 
που είχαν ακουστεί, αυτά σβή­
στε τα. Το θέμα είναι οι «ισορρο 
πιες στο· διεθνές πολιτικό προ­
σκήνιο», που καθορίζονται απ' 
το... παρασκήνιο.

Ναι, υπάρχει και το παρασκή 
νιο. Δε μιλάνε συχνά γι' αυτό. Εί 
ναι ένα είδος ταμπού, που επιβάλ 
?»ει σεβασμό και σιωπή, στους 
σώφρσνες πολιτικούς, ακόμη και

τους σοσιαλιστές τύπου Γικον- 
ζάλες και Σούρες. Απ' αυτό άλ­
λωστε, εκπορεύονται τα νήματα 
π-αυ κινούν τους ισορροπιστές, 
για να μπορούν να ισορροπούν 
τις... ισορροπίες.

Βγαίνεις από το ΝΑΤΌ, αλλά 
δεν μπαίνεις στην ΕΟΚ. Μπαίνεις 
στην ΕΟΚ, αλλά δεν βγαίνεις από 
το ΝΑΤΟ. Ισόρροπα πράματα με 
αντίρροπα ρήματα. Η ζυγαριά 
του παρασκηνίου που κρατά την 
ισορροπία στο προσκήνιο. ΝΑΤΟ 
στη μία χούφτα. ΕΟΚ στην άλ­
λη.

Ακούστηκε βέβαια από τη Μα­
δρίτη, ότι είναι ενδεχόμενο να 
βγει η Ισπανία από το ΝΑΤΟ. Α­
κούστηκε όμως καί από τις Βρυ 
ξέλλες ότι μπορεί και να μη μπει 
η Ισπανία στην ΕΟΚ. Αρκετό, 
για να ανακαλυφθούν οι... απρό 
βλεπτες ανισορροπίες του διε­
θνούς πολιτικού προσκηνίου...

Για... εκβιασμό, βέβαια, δεν μί 
λησε κανείς. Ποιος είπε τέτοιο 
πράμα! Αλοίμονο. Μεταξύ χω­
ρών του Ελευθέρου Κόσμου, χω 
■ρεί η βαναυσότητα του εκβια­
σμού; Μην αμαρτάνεται. Απλώς, 
είνα» υπόθεση... ανισορροπιών 
του διεθνούς πολιτικού προσκη 
νίου η έξοδος της Ισπανίας από 
την συμυαχία. Ισόρροπος λογι­
κή, . του ανισόρροπου κόσμου 
των πυραυλοκαπήλων.

Νοιάστηκε ο Γκονζάλες για την 
διεθνή ισορροπία! Αν νοιαζότανε 
στ' αλήθεια, γιατί κατέβηκε με τη 
ροζ σημαία του σοσιιαλιστή, στις 
Εκλογές και απείλησε την πολιτι­
κή ισορροπία της καπιταλιστιικής 
Ευρώπης; Και αφού κέρδισε, για­
τί ανέλαβε να κυβερνήσει «σασια 
λιστικά». αψηφώντας αυτές αικρι 
βώς τις ισορροπίες που τώρα ε­
πικαλείται; Δεν προκαλεί αυτό 
«απρόβλεπτες ανισορροπίες»;

Ας το πούμε αφού το επιδίωξε 
ο κ. Γκονζάλες. Απλούστατα, ξέ 
ρει και αυτός, ότι στο βάθος, το 
σκοτεινό παρασκήνιο, δεν ενδια 
φέρεται ποσώς για την δεδηλωμέ 
νη ταυτότητα του ισορροπιστή. 
Η ισορροπία, όπως τη θέλουν 
αυτή και μόνο ενδιαφέρει, αδιά 
φορά αν ο ισορροπιστής, λέγεται 
Γκονζάλες, Κολ, ή Εβρέν, κι έχει 
στη ράχη του κάποια ιδεολογική 
ταμπέλα. Στο κάτω - κάτω ο 
ισορροπιστής πέφτει, η ισορρο 
πια μένει. Για να μην πέσει λοι­
πόν ο κ. Γκονζάλες, φροντίζει 
και προσέχει τις... ισορροπίες, ό­
πως τις έχουν ισορροπήσει οι ά­
ναρχοι και αόρατοι θεσμοθέτες 
του παιγνιδιού από τη σκιά...

Σ. Σταυρακάκης.

Οι αποόεδειγμ9.να άστεγοι του σ)(ετιική διάταξη.
Νομού, τέλος, που κατέχουν εδώ ' ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΟ ΡΕΘΥΜΝΟ 
και 40 χρόνια εκτάσεις του Δήμο Τόσον ο Υφυπουργός κ. Δήμο 
σίου θα τις αποκτήσουν, αφού, σ&ενόπουλος, όσο και ο Γ.Γ. κ.

——

(Φωτ.: Φώτο - Κου ί'κ, τηλ. 221174).Γττη της.

Ύστερα από επτά αποβολές, και μόνο με την ελπίδα για ένα παιδί) 
μ ένα μωρό στην αγκαλιά. Η κ. Βιδάκη, με τον αναπάντεχο επισκέ

Ο Ορλάντο Πινιέρο ενώ μιλάει, με αφορμή την έκθεση, για 
τους ανώνες του λαού της Ουραγουάης.

(Φωτ.: Φώτο - ΚουΤκ, τηλ. 221174)

όπως ανακοίνωσε χθες ο κ. Υφυ 
πουργός, θα τους παραχωρη- 
θούν με τις προίυ’πΌθέσεις του 
Ν. 719)77 όπως τροιποποιήθήικε 
με τον πρόσφατο Ν. 1473)8-4. 
Ήδη, όπως είπε ο κ. Δημοσθενό 
πουλος δόθηκε εντολή προς την 
Εφορία για την έκδοση των σχε 
τικών παραχωρητηρίων σε τιμές

Πελοποννήσιος, αναχωρούν σήμε 
ρα για ·Αγ. Μικόλαο και στη συνέ 
χεια νια Ρέθυμνο. Η περιοδεία 
τους στην Κρήτη θα λήξει αύριο 
με την επίσικεψή τους στα Χανιά. 
Αντίστοιχες επισκέψεις έχουν πρα 
γματοποιήσει στον Έβρο, θεσ)- 
νίικη, Λάρισα, Βόλο, Πάτρα και 
Ήπειρο.

0 ΛΑΟΣ ΤΗΣ ΟΥΡΟΥΓΟΥΑΗΣ
ΠΑΛΕΥΕΙ ΓΙΑ ΤΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
Εκθεση ζωγραφικής στόν άγ. Μάρκο

Η επιτροπή συγγενών των πο­
λιτικών κρατουμένων της Ουρου 
γουάης, μια οργάνωση που δου 
λεύει εδώ και 15 χρόνια για την 
ελευθερία της χώρας αυτής, ορ 
γανώνει από σήμερα στην Βασι 
λιική του Αν. Μάρκου, μια μεγάλη 
έκθεση ζωγραφικής, στην οποία 
συμμετέχουν καλλιτέχνες από ό- 
λον τον κόσμο.

Me αφορμήι τη μειγάλη αυτή; 
'έκίθήση πο υθα εγκαινιαστεί σή 
μέρα στις 7 το βράδυ, ο Ορλών 
το Πινιέρο, εικίπιρόσωσος της ε 
πιτροπής συγγενών πολιτικιών 
κρατουμένων της Οιρσι.γουάης 
συναντήθηκε χθες με δημόσιό

εθνΐΐίς συγκυρίες 
σώπητο διεθνή 
όπως:

Η επανεκλογή;

και τον αδό 
αντατγωνισίμό.

ταυ Ρήγκαν
και η σκλήρυνση; των ΗΠΑ, 
η λογική αύξησηι των επίτοκέ 
ων, η; έκθεση των μυστικών υ 
πηρεσιών των ΗΠΑ για αιπο 
σταθεροποίηση συγκεκριμένων 
κυβερνήσεων (μεταξύ αυτών 
Και η Ελλάδα) καθώς και ot 
τεράστιες προσπάθειες που κα
ταβάλιλουν οι 
με τη ν Ελλάδα 
-τ-Ίσπανίμΐ.γμι 
προίΐ’όντα τους

ανταγωνίσίτριες 
χώρες (Ιταλία

γράφους ικαι μίληισε μαζί τους.
Πήριέγραιψε, τις τρομερές 

συνθήκες που επικρατούν στην 
χώρα ταυ ικαι ζήτησε την συμ 
παράσταση και του Κρητικού 
λαού, στον αγώνα της Ουρου­
γουάης για τη νελευβειρια, και
■την απελευθέρωση όλων 
πολιτικών κρατουμένων.

Η συμπαράσταση αυτή;

των

εώτε.
μπορεί' πρακτικά να' εκφραστεί 
με δυο τρόπους. Είτε με την α 
γόμά πινάκων —τα χρήματα δί 
δονται στους πολιτικούς κρα­
τούμενους— είτε με την δωρεά 
εΚ ιμέρους των καλλιτεχνών, έ 
ργων τους.

I
 ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ

« IKAROS VILLAGE»
Μάλια Πεδιάδος — Τηλ. 0897)31267-68

ΖΗΤΟΥΜΕ

Συνεργάτες, Ανδρες ή Γυναίκες, για την περίο­
δο 1985 με τις παρακάτω ειδικότητες:

Α. Μαγείρους και Βοηθούς.

Β. Σερβιτόρους και Βοηθούς.

Γ. Υπαλλήλους Μπαρ.

Δ. Πωλήτρια Μπουτίκ με άριστα Γερμανικά και 
Γαλλικά.

Αιτήσεις με φωτογραφία δεχόμαστε στο ξενο- 
μ δοχείο την Πέμπτη, Παρασκευή και Σάββατο 7, 
' ί 8 και 9 Φλεβάρη από το πρωί μέχρι τις 2.

ΤΟ ΒΡΑΔΥ ΤΗΣ ΔΕΥΤΕΡΑΣ 

ΕΚΘΕΤΟ ΣΤΑ ΣΚΑΛΙΑ ΠΟΛΥΚΑΤΟΙΚΙΑΣ 
ΕΝΑ ΑΓΟΡΑΚΙ ΜΟΛΙΣ 24 ΗΜΕΡΟΝ

Τό παρέλαβε ζευγάρι δίχως παιδιά 
ΜΟΛΙΣ 24 μερών και βάρος — ποιος ξέρει για ποιους 
λόγους — ασήκωτο. Το άφησαν έτσι, στην είσοδο 
μιας πολυκατοικίας, χτυπώντας πρώτα, όλα της τα 
κουδούνια, και φωνάζοντας στην πρώτη φωνή που 
άκουσαν: ΚΑΤΕΒΕΙΤΕ.
ΚιΑΙ κατέβηκαν. Και το βρή 

ικαν: Ένα αήοράκ.ι 24 ηιμμ:- 
ρών. Όχι καλά ντυιμίέινο. Μ’ έ 
να σημειωματάκι καρφιτσωμέ­
νο πάνω του: «Ήμε 24 μερό α 
βάφτιστο. Να μ® αγαπάτε».

ΚΑΙ το πήραν. Και θέλουν 
φαίνεται να το αγαπάνε.

Κάπως έτσι έχει η, ιστορία, 
που ιξερά σαν ρεπορτάζ, ξεκίνη 
σε από ένα απλό αστυνομικό 
δελτίο. Τούτο:

Την 4-2^85 και ώρα 19.30 ά 
γνωστοί εγκατέλειψαν στην ei 
σαδο πολυκατοικίας στον δρό­
μο Δωδώνης 44—Ηρακλείου α 
βάπτιστο αγαράκι ηλικίας 24 η

μα γυναίκα. Ή σύζυγος τού Κ. 
Μιχάλη Βιδάκη πού παρέλαιβ» 
το μωρά. Η κ. Σοφία Βιδάκη, 
33 χρονών, παντρεμένη εδώ 
και 12 χρόνια και δίχως παι 
διά. Με οπτά αποβολές και με 
την ελιπίιδα πως ικάπστίε θα α 
ποκτήσεί’ ένα παιδί.

«Δεν θυμάμαι, λέει η ίδια. 
Ήταν επτάμιση με οκτώ παρά 
είκοσι. Χτύπησαν όλα τα κου 
δούνια της πολυκατοικίας. Νό 
μισα στην αρχή, πως, όπως γί 
νεΤαι συνήθως, τα χτύπησαν 
παιδιά. Ή κουμπάρα ιμου απών 
τησε στο θυροτηλέφωνο και ά 
κουσε μια φωνή: «Κατεβείτε».

Μια χαρτοπετσέτα και το «στίγμα» ενός ανθρώπου: «Ημε 24 μερό 
αβάφτιστο. Να με αγαπάτε».

μερών και το' παρέλαιβέ ο ένοι 
κος της ποιλιχατοικίας Βιδά- 
κης Μιχάλης.

Τϊ υπάρχει όμως, πίσω από

Κατέβηκε, και την ακολούθησα 
και γω. Την ακόυσα να φωνά 
ζει. -Πλησίασα. Μαζεύτηκε η 
γειτονιά. Στα σκαλιά της πολύ

αυτήν την στεγνή ανακοίνωσής κατοικίας ήταν το; μωρό. Είδό
Υπάρχει μια ιμητέρα. Μια. φυσ» 
κή μητέρα που για τους λό­
γους που μόνο εκείνη· ξέρει, α

ποιήσαμε την αστυνομία.. Πά-

ναγκάστηκε να αφήσει 
ρό ιμε την παράκληση 
γαπούν.

Υπάρχει όίμως και

το μω 
να το α

μια ακό

νω 
μια 
πως 
και
τομ

τού ήταν καριφίτσωιμίέινη1 
χαρτοπετσέτα, που έγραφε 
τό μωρό είναι 24 ημερών 
αβάπτιστο. Αν η μητέρα 
δεν εμφανιστεί θα το κρα

τήκτω...».

τις αναδιατάξεις που προβλέπο 
νται στον προϋπολογισμό . όσο 
και με βάση τη νέα φορολογιι 
κή πολιτική.

Σε επιβειβαίωση. των πάραιπά 
νω,' παρατίθενται τα : παρακάτω 
στοιχεία:

Α. Τα ποσά . πρόύπόλογίΒμού 
για μισθούς -συντάξεις . από 
442.770 δις το .1984 αυξήθηκαν 
σε 552ΧΧ77 δις για το .1985. δη 
λαδή ποσοστό μεταβολής 1984 
—1985 24,5ο) ο.

Σημείωση: Το ποσοστό αυτό 
αφορά τα αυξημένα κονδύ 
λνα εξ αιτίας υπολογισμού 
της ΑΤΑ σε αρκετά διευ 
ρυμένη βάση (λόγω, εφαρ 
μογής Ενιαίου Μισθολογΐ 
ου και αυξημένων απαιτή 
σεων στα δώρα εορτών, α 
δειών, χρονομπιδάματος κ 
λίπ) ενώ· ο ΔάίίκΤης Τιμών 
Καταναλωτών θα είναι 
16ο)ο.

Β. Η επιβάρυνση; του Προό’ 
πολογισμού από τις φαρολογι 
κές ελαφρύνσεις ανέρχεται στο
ποσό 
δΙμχ.

σων

των 27 δισεκατομμυρίων

Η σχέση «μέσων—ειμιμέ- 
φάρων που το 198(1 ήταν

28,6ο)ο και 71,4ο)ο αντίστοιχα 
για το 1985 μειώνεται σε 33,5 
ο)ο και 66,5ο)ο.

Δ. Ο Δείκτης Τιμών Κατα 
ναλωτή από 24,5ο)ο το 19811 
μειώθηκε στο 21ο)ο για το 
1982, σίτο 20,5ο) ο για το 1983 
στο 18,5ο)ο για το 1984 και 
στο 16α) ο για το 1^85· (πρό- 
βλίεψη)1.

Ε. Η αύξηση των Κοινωνι-
κών δαπανών τα 19®5 
ση, με: το 1984 έχει ως 
θως:

ΓΙαιδβία 32,9ο) ο
Υγεία 38,3ο)ο
Πρόνοια 54,6ο) ο 

Κοινωνική ασφάλίισηι

να γίνουν τα ο^ο.
περισσίότΕρα α

νταγωνιστιικά.
Έτσι βλέπουμε τα Ισπανικά 

συνβίκάται να συμφωνούν με 
την Κυβέρνηση» και την Εργο 
δοσία για πάγωμα1 μισθών καί 
ημερομισθίων για δυο χρόνια, 
σ'την Ιταλία να καταργυίται η 
ΑΤΑ από πέρυσι. Αλλίά και 
μια σειρά άλλες χώρες σε Δύ 
ση και Ανατολή, όπως:

Γερμανία μηδενικές αυξή­
σεις.

Αγγλία ιδιοτικοποίηση; των 
κρατικών εταιριών και μηδιενι 
κές αυξήσεις.

Ουγγαρία μείωση κατά 15ο)ο 
του εργατικού εισοδήματος τα 
τέσσερα τελευταία χρόνια.

Γιουγκοσλαβία, Ρόμμιανία, 
Πολωνία που αναγκάζονται να 
π,ρσσιφύγουν στο ΔΝΤ ενώ οι ε 
ργαζόμενοι στις χώρες αυτές 
παλεύουν για μείωση του ωρα 
ρίου από1 τις 46 ώρες στις 44 
(Ρουμανία) ενώ στην Ανατολι 
κή Γερμανία το ωράριο παρα­
μένει στις 43 ώρες στη βα- 
ρειά βιομηχανία.

(Παρ’ όλίες αυ’τές τις διεθνείς 
συγκυρίες, στον Ελλαβικό χώ 
ρο με την οικονομική.' πολιτι­
κή των τελευταίων ετών προω 
θε'ιται η εσωτερική ανάκαμψη 
και παράλληλα η; ανακατανομή 
του εισοδήματος με βάση τόσο

σε σχέ 
αικολού

32ζ6ο)ο
ΕΜοης οι δαπάνες του Προ 

γράμματος Δημοσίων Είπενδύ 
σεων για το. 1985 αυξήθηκαν 
σε σχέση, με το 1984 σε 26,5

Επομένως σε ότι ακρο-ρά την 
καταβολή της ΑΤΑ ανώ 4μηνο, 
τις ουσιαστικές φορολογικές 
ελαφρύνσεις και τη σημαντική 
αύξήρ·η; των κονδυλίων για 
κοινωνικές δαπάνες που έμμε 
σσ αποτέλούν κοινωνικό μι­
σθό, θεωρούμε ότι οι εργαζόμε 
νοι θα έχουν αισθητή αύξηση 
του πραγματικού εισοδήματος 
τους για το 1985.

ΣΞε ότι αφορά την εξυγίανση, 
εκδημοκρατισμό και παραγωγι 
κοτητα του Δημόσιου τομέα 
διαπιστώνουμε ότι, ενο> ένα' ση 
'μαντικό κομμάτι του παραγω 
γικού δυναμικού (ΕΚΟ, ΑΓΕΤ 
ΑΑΡΚΟ, ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΙΚΕΣ 
κ.ά.) βρίσκεται κάτω από. δημό 
σιο έλεγχο, παράλληλα με τις 
νέες δημόσιες επενδύσεις (Α- 
ΛΟίΥΜΚΝΑ ΣΙιΔΗΡΟΚΡΑίΜ- 
ΜΑΤΑ— ΧΑΛΑΖΙΕΣ —ΦΑΡ 
ΜΙΑΚΌΒΙΟΜιΗΧΑΙΝίΓΑ κ.ά.), 
τις νέες μορφές παραγωγής 
((ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ και ΚΟΙΝΟΤΙ 
ΚΕΕ ΕΠΙΧΕΙΙΡΉΣΕΙΣ) καθώς 
και το νέο ρόλο του ΕΌΜίΜΕΧ 
(ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ ΚΑΦΕ, ΞΥ­
ΛΕΙΑΣ1 κλίπ) που δημιουργούν 
νέο συσχετισμό δυνάμεων 
στον Οικονομικό Τομέα, πο5^ 
λά απομένουν ακόμα να γί­
νουν όχπεε οι επενδύσεις και

Συνέχεια στην 4η σελίδα

Νέος 18 χρόνων άπότή Μεγ. Βρύση

ΙΙΜΝΜί ΜΕ ΜΠΙΙΚΟ 
W ΜΡΜΜΕΙΕΙ HO EEUIO

Ερωτική απογοήτευση ή αιτία
«Νεκτάριε, πες στο μπαμπά ό­

τι πάω να φτιάξω κάτι στο τρία 
κτέρ...» είπε χθες το πρωί ο Ζα 
χαρίας Ζαχαριουδάκης (γεωργο- 
κτηνοτρόφος, 18 ετών) στο μι­
κρότερο αδελφό του και έφυγε 
με σκοπό να μην ξαναγυρίσει. 
Μετά από λίγο· στο ποιμνιοστά 
σιο τους που βρίσκεται στην το 
ποθεσία Γράντος — στο χωριό 
Μεγάλη Βρύση — αυτοπυροβο- 
λήθηκε εξ επαφής με σκοπό να 
θέσει τέρμα στην ζωή του, γιατί 
δεν θα έπαιρνε την αγαπημένη 
της καρδιάς του.

ΤΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ
Ο Ζαχαρίας είναι ο δεύτερος 

γιυός από τα εννέα παιδιά της οι 
κογένειας του γεωργοκτηνοτρό- 
φου κ. Ιωάννη Ζαχαριουδάκη.

Όπως όλοι οι νέοι της ηλικίας 
του αγάπησε μια συγχωριανή 
του, σε βαθμό που να σκέφτε­
ται και τον «δρόμο» της παν- 
τριάς. Αυτό εκμυστηρεύθηίκε 
στους γονείς του και την περα­
σμένη Πάρασκευή πήγαν να την ■

σε η- αντίστροφη μέτρηση- για 
την ζωή του νεαρού Ζαχαρία. 
Ο ίδιος κλειστός χαραχτήρας 
όπως είναι δεν εκμυστηρεύτη 
κε για την στενοχώρια του τί 
ποτά σε κανένα.

ΧΘΕΣ το πρωί σηκώθηκε 
κανονικά και έκανε 'την πρωινή 
του δουλειά μαζί με τ' αδέλφια 
τού. Κατά τις 10 π.ιμ. έφυγε 
για το. ποιμνιοστάσιο τους μιε 
σκοπό να θέσει τέρμα στην 
ζωήι του.

ζητήσουν από το σπίτι τους.
Οι γονείς της κοπέλλας δεν εί­

χαν αντίρρηση και είπαν το «ναι»
ΤΗιΝ επομένη όμως μια γυ 

ναιικεία φωνή, το ύλέει στα τη

ΑΓΝΩΣΤΟ παρέμενε μέχρι 
χθες το που βρήκε το κυνηγέ 
τικό όπλο που πυροβαλήθηκε. 
Τα σχέίδια του όμως χάλασε ο 
συγχωριανός του γεωργοκτηινο 
τράφος κι Γεώργιος Δασκάλά 
κης που δίπλα διατηρεί δικό 
1^)1 ποιμνιοστάσιο. “Ακούσε 
τον πυροβολισμό και μόλις εί 
δε τον Ζαχαρία τον ίβαλε στο 
αυτοκίνητό του και τον μετέφ® 
ρ® στο Βενιζέλειο Νοσοκομείο, 
όπου τον είχαν στο; χειρουρ­
γείο γύρω στις τέσσερις ώ ρες.
ΙΤυροβολήΟηΚ-s στην κοιλιά με 
ιΐΰυτύλυτυιι νά υπαστεί ιίάίτα 
γμα· πλευρών,' ρήξη σπλήνας ε

, νώ τα σίΜώγια έχουν «πειράξει»
λέφωνο ότι δεν υπάρχει καμία . το έντερο και το στομάχι. Η 
,περίίπτωσηι να την «πάρει». κατάστασή του είναι κρίσιμη,.

ΑΠΌ την ώρα εκείνη ώρχι» s, κ.
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KIN ,ΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
ινωνιαα

EYXAPIS1WIO

Το Διοικητικά Συμβούλια 
του Φιλαινθρ. ιδρύματος Στέγης 
«ΚίΑΛιΟΕ ΣΑΜΑΡΕΙΤΗΣ» ευ 
χαριστεί και δια του τύπου την
Κ. Θεονυμφη. 
πην δωρεά 
(5.000) δρχ. 
μινηίμοοίύνου 
Γωάννουι.

ι Μαρινάκη δΐΰ 
των «κντβ 
αντί ενυεοημέιρισυ 
του. συζύγου της.

■
^ΜΕΛΓΑΜΟΙ

ΑΠΟΛΛΩΝ
Τζάμπο Τζετ στ® τρίγων<ι ταυ 
διαβόλου
ΑΣΤΟΡΙΑ
Ο σημαδεμένος
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Αουτσάιντερς, επαναστάτες χω­
ρίς αύριο
ΚΡΟΝΟΣ
Ο Βετεράνος
ΟΡΦΕΑΣ
Άσκηση ΝΑΤΟ
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ένας, αλλά λύκος
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ
Μαθήτριες σε ερωτικό διαγω­
νισμό
KRETA DRIVEIN
Αμερικάνικο σεξ

TO ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
TOY ΡΕΠΟΡΤΕΡ

Γιά τό Ίδαίο ’Άντρο

ιι iwu ιι ιοί κ·! immsfi 
ΙΙΜ MUUMIl III! ΡΟΜΙΙ!

Γνωστοποιείται σύμφωνα μ·ε 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Ιπποκράτης Κυριακάκης του 
Κων)νου και της Δέσποινας το 
γένος Χστζάκη που γεννήθηκε 
στον Άγιο Γεώργιο Λασιθίου και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Αν- 
δριονή Τζουλισδάκη του Κων)- 
νου κάι της Μαλάμως το γένος 
ΚαΊ σαρλή που γεννήθηκε και 
Κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα' 
γίνει στο Ηράκλειο.

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Ζ^χάρενάκης Ιωάν. σδ. Πειρκ»
νύμάκη 
Ανοικτά 
Λυδάκης 
Φωκά 
Ανοικτά

απο 08.00-24.00
Γαώρ(γ. Πλ. Νικηφ.

από 08.00—20.30

ΕΛΕΝΗ ΚΑΜΠΟΥΡΑΚΗ 
- ΔΑΒΑΚΗ

Χειρουργός Οδοντίατρος

Δέχεται καθημερινά 9,30' 
π.μ. — 1 μ.μ. και 6 μ.μ.— 
8,30' μ.μ. εκτός Σαββάτου 
Διεύθυνση: 182’1 αρ. 16, 
Τηλ. 288462.

1—25

ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ

Ειδικός Χειρουργός 
Παθήσεις κοιλιάς ιδία χο­
ληδόχου κύστεως, χολη- 
φόρων οδών - έλεγχος κυ 
κλοφορίας κάτω άκρων 
δΓ ειδικού μηχανήματος, 
τ. Δ)ντής Χειρ)κής Κλινι­
κής Βενιζελείου ΝοσοκομεΙ 
ου. τ. Δ)ντής ΝοσοκομεΙ 
ων περιοχής Μόναχου Γερ 
μανίας, τ. Βοήθός Α’ Πάνε 
πιστημιακής Κλινικής Μο­
νάχου. Δέχεται: Ζωγρά­
φου 13, Ηράκλειον, βευτέ 
ρα έως Παρασκευή 9—12 
και επί συνεντεύξει. Τηλ. 
285-462.

ΜΑΝΩΛΗΣ 
Γ. ΜΑΓΑΡΑΚΗΣ 

Μαιευτήρας - Χειρουργός 
Γ υναικολόγος

Δέχεται κάθε μέρα: 9—1 
και 5,30—8 εκτός Τετάρ­
της και Σαββάτου από­
γευμα, Μαρογιύργη 6, 
Πλ. Αρκαδίου, παρσπλ. 
Κλινικής «Μεγαλόχαρης» 
(Άνωθεν ΦΙΑΤ). Τηλ. Ια­
τρείου 224961. Οικίας 235 
763. Μ. Μητέρα 234- 
707-8.

Σμσργιίαννάκης ΣΙτ. Λ. ΓκάροΛ» 
ΚΦ. Λάμπράκη. —θεοδωρίδοι 
Λ. Καλοκαιρινού (Καμαράκι) 
Ανοικτά από 08.00—.22.00 
Πίτροκάκη — Σέργιου Ιιοάννα 
Π'λ. Κορνάρου

Διηιμί,ρεύοικτιις και όιαν,ιίκτβρειι, 
<>ι*τες κλινικές ΙΚΙΑΙ

, Μεγαλόχαρη 
Imowpitwio 
ΓίιτοίΚιράτ&ιο 
Ααικληκιείσ 
Έοπόκράτει-ο 
'Αγ. Χαράλαμπος 
Άγ. Ιωάννης

ΠαθΙΚύ 
Χί.-ιρ)Κια 
Ορ0)ί«'ί 

Καρό)Κχί
Ο«ρ)ιο« 

Νβυρ)κύ 
CMOWoi

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

4.25 Ενα, δύο τρία... πάμε
4.50 Παραμύθια της κούκλας
5.05 Στο χώρο του ελληνικού 

κινηματογράφου
5.30 Αθλητισμός
6.30 Ειδήσεις
6.45 Μια τρελή, τρελή 

συντροφιά
7.00 Μαυσικόραμα
7.30 Περισκόπιο θβήνικης
8.05 Σταυρόλεξο
9.00 Ειδήσεις
9.40 Τα λιονταράκια μας

10.20 Ιππότης της ασφάλτου
11..10 Παρασκήνιό
Τ2.-00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Πάιδιικό πρόγραμμα
5.05 Ποπά-ι
5.30 ΠέσΤο και θα γίνει
6.00 Ειδήσεις
6.-30 Κοντά στα σπορ
7.30 Φτιαγμένα με το χέρι
7.45 Ελληνικά τραγούδια
8.00 Ντοκιμαντέρ
8.30 Μικρές αγγελίες
9.30 Ειδήσεις

10.05 θέατρο
112.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Τετάρτη 6-2-85
05.55 Δίκτυο
07.15 Καλημέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις απ' όλη 

την Κρήτη
08.30 Ματιές στον τοπικό Τύπο 
08.35 Χρήσιμος οδηγός

ΘΕΡΜΑ χειροκροτήθηκε ο 
θίασος Σπύρου Καλογήρου στο 
Κσστιλλι και στα Χανιά όπου πα 
ρουσίασε την μουσική κωμωδία 
«Ή γυναίκα μου ήθελε... αλλα­
γή!!!». Σήμερα Τετάρτη ο θία­
σος θα εμφανισθεί στο Ρέθυμνο 
και στη συνέχεια Αγιο Νικόλαο, 
Ιεράπετρα, Σητεία, Νεάπολη. Στο 
Ηράκλειο ο θίασος του Σπύρου 
Καλογήρου θα δώσει παραστά­
σεις την Δευτέρα και την Τρίτη 
11 και 12 Φεβρουάριου. Κατά πά 
σα πιθανότητα θα διατεθούν και 
εισιτήρια Εργατικής Εστίας. Και 
λέμε κατά πάσα πιθανότητα για- 
σί σήμερα συνέρχεται η επιτρο 
πή για να πάρει απόφασή. Ό­
πως γράψαμε και προχθές πρό 
κειται για μια φροντισμένη παρά 
στάση που βγάζει άφθονο- και α- 
βίαστο γέλιο. Μετά από το Ηρά 
κλειο ο θίασος θα μεταβεί στην 
Αμερική και στον Καναδά όπου 
θα δώσει μια σειρά από παρα­
στάσεις. Περισσότερα όμως για 
τον θίασο και το έργο, που θά
παρουσιάσει, στο 
τής Κυριακής.

• ΣΤΗΝ σδό 
γνωστός στο

Περισκόπιο

Χάνδαικος ο
Κάστρο μας

Κων. Μίιτεριδιάκης Λ. 62: Nfa'p 
ι τύρων
: Είμίμί.. Σ'τσυρου/Λίκηις Α. Εθν. 

Αντίχτταιση<
Στ. Τζίκας Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Ννκ. Χειμωνίτης Λ. ΒΟν. 
τισίτασης

Αν

Nua. Ντουρμούσης οίδ. Μιλύ- 
του

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΙΑΤΡΕΙΟΥ

Το ιατρβίο του Παιδία­
τρου Περδικογιώννη Μη 
νά μεταψόρθηκβ στην 
νέα διεύθυνση Κρητο- 
βουλίδου και Μ. Μου- 
σούρου (γωνία) δίπλα 
στο νέο θεραπόστήριο 
του ΙΚΑ (Παναγία 
Σταυροφόρων).

Το τηλέφωνο παραιμό- 
νβι το ίδιο 224443.

ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ ΒΑΡΗΚΟ ΤΑΣ

ΣΤΕΛΙΟΣ ΔΟΥΡΑΚΟΣ
ΑΘΗΝΑ: Πλατ. ΚΑΝΙΓΓΟΣ 19 — Τηλ. 3633787

ΘΕΣ)ΝΙΚΗ: ΑΓ. ΘΕΟΔΩΡΑΣ 5 (Πλατ. Αγ. Σοφίας) Τηλ. 
2S6043

ΚΡΗΤΗ: ΧΑΝΔΑΚΟΣ 6 — Ηράκλειο — Τηλ. 288220 
Σας γνωρίζουμε ότι ο ίδιος ρ κ. ΔΟΥΡΑΚΟΣ θα βρίσκεται 
στο κατάστημα του Αντιπροσώπου μας κ. Εμμ. Κακουδάκη 
στο Ηράκλειο την Παρασκευή και το Σάββατο 8 και 9 Φε­
βρουάριου 1985 στην οδό Χάνδακος 6, τηλ. 288220.

Σας δίνεται η ευκαιρία να προμηθευτείτε ένα τέλειο ΗΛΕ 
ΚΤΡΟΝΙΚΟ 'ακουστικό - μοντέλο 1985 - των μεγαλυτέρων 
εργοστασίων του κόσμου ΑΜΕΡΙΚΗΣ — ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ — 
ΕΛΒΕΤΙΑΣ — ΑΓΓΛΙΑΣ καθώς και το επαναστατικό άκου 
στικό ΟΛΟ ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΑΥΤΙ και ΓΥΑΛΙΑ ΧΩΡΙΣ ΤΙΠΟΤΑ 
ΣΤΟ ΑΥΤΙ.

Έλεγχος των ακουστικών σας και δοκιμές ΔΩΡΕΑΝ.
ΤΗΛΕΦΩΝΕΙΣΤΕ για ραντεβού.

«ΚΡΟΝΟΣ» 
Ώρα ενάρξεως 4 μ.μ. 

ΣΗΜΕΡΑ
Μια μεγαλειώδης περιπέτεια, γεμάτη δύναμη, δράση, αγω­
νία. ηρωισμό

<?

08.40
09.00 
ΤΟ. 05

10.20

για το Ηράκλειο 
Ισως σας ενδιαφέρουν
Δίκτυο
Πόλεις και χωριά
Κρήτης
Κρητικοί ρυθμοί

10.40 Δίκτυο
11.05 Συζητώντας μαζί
Ιιΐ .45 Δίκτυο
112.05 Συζητώντας μαζί

της

σας

σας
12.30 Ενα μπουκέτο τραγούδια
13.00 Ειδήσεις απ' όλη 

την Κρήτη
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Μες του Αιγαίου τα νερά.
14.00 Δίκτυο
15.10 Μαθήματα αγγλικής
15.30 Τραγούδια του ονείρου
16.00 Στο σκαμνί του 

κατηγορουμένου
16.15 Κρητικά τραγούδια
16.30 Προσεγγίσεις
16.45 Ελληνες συνθέτες
17.00 Αστυνομική βιβλιοθήκη
17.30 Απογ. περισκόπιο
18.00 Δίκτυο
21.30 Ειδήσεις απ' όλη 

την Κρήτη
21.45 Δίκτυο

«Μ·Μ«»ι« “Πατρι<„ 
UtaiTHiM · Aicrernti* 
ΑΛ*5» MVKSNiATHt 

οδός Atawa 7

Ρ»·ΙΙΤ«Μ<ΗΟ< ΤΥΠΟΓΜ*«|·Υ 
, ·ΜΜ. ΜΛΓΡΙΠΛΗ<

-

OA0K H*AI(TOV W 
ή ΗΡΛΚΛβΙΟΗ · ΚΡΗΤΗ*

ΜΑΝΟΛΗΣ 
Ε. ΧΟΥΡΔΑΚΗΣ

Χειρ. Οδοντίατρος

Δέχεται στο Ιατρείο του 
Ιδομενέως 30, λίγο πιο κά 
τω απ' το ASTORIA. Κα­
θημερινά 8,30 — 1,30 και

5—8.30 τηλ. 241631.

Ο ΒΕΤΕΡΑΝΟΣ
Α' Προβολή

Με τον δυναμίτη της δράσης ΤΣΑΚ ΝΟΡΡΙΣ

«(ΑήμαδεμενΔ:»
Αλ Πατσίνο

« ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ »
Τηλ. 283205

Ο σκηνοθέτης των μεγάλων επιτυχιών
Φράνσις Φορτ Κοπόλα, παρουσιάζει την ταινία

ΑΟΥΤΣΑ Ι ΝΤΕΡΣ, ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΕΣ 
ΧΩΡΙΣ ΑΥΡΙΟ

Με τον Τόμας Χάουελ

ή

5

J

«ΟΡΦΕΑΣ»
Ωρο έναρξης 4 

ΑΣΚΗΣΗ ΝΑΤΟ

«KRETA DRIVE IN μ
Κιν)φος Αυτοκινήτων — Κόκκινη Χάνι

Έναρξη 7 μ.μ.
ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟ ΣΕΞ

$

Τηλ. 283733 
ΕΜΑΣ, ΑΛΛΑ ΛΥΚΟΣ 

Τζακ Νόρρις

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ»
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ 

Έναρξη ώρα 7
ΜΑΘΗΤΡΙΕΣ ΣΕ ΕΡΩΤΙΚΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ

(Ελληνικό)

>

ΑΝΔΡΕΑΣ Κ.
ΓΙΑΝΝΑΚΑΚ('Σ 

χειρουργό,
Ωτορινολαρυγγολόγος 
τ. Πανεπιστημιακός βο 
ηθός Ω.Ρ.Λ. κλινικής Νο 
σοκόμείού ΑΧίΠΑ. Δι­
αγνωστικόν έργαστήρι- 
ον παθήσεων —τού ώ- 
ιός— έλεγχος βαρυκοΤ 
ας παιδιών καί ίνηλίκων. 

Δέχεται 8—1 καί δ—8 
Λ. Καλοκαιρινού 110 
(Καμαράκι) τηλ. ΊατρεΙ 
ου 242544, οΙκΙας 242- 
874.

• Ο θίασος ΣΠΥΡΟΥ ΚΑΛΟΓΗΡΟΥ σε μιά σκηνή από την μου­
σική κωμωδία: «Η ΓΥΝΑΙΚΑ ΜΟΥ ΗΘΕΛΕ... ΑΛΛΑΓΗ!!!». Διακρί- 
νονται από αριστερά ο Σπύρος Καλογήρου, η Πένυ Σταυροποϋ- 
Ι.ου, η Δήμητρα Τότσιου, ο Μανώλης Δεστούνης, η Ευαγγελία 

Σαμιωτάκη και ο Σπύρος Μερνιανός.

ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ
Μίμης θειακάκης δημιούργη 
σε ένα ωραίο στέκι. Πρόκει 
ται για το παλαιό αρχοντικό 
των Αλικιώτηδων, που έχει 
κριθεί διατηρηταίο και στο 
οποίο έγιναν διάφορες μετά 
τροπές με γούστο. Ένα ω­
ραίο- μπαράκι, μια ευρύχω­
ρη σάλα, με μουσική για- ό­
λα τα γούστα, δημιουργούν 
μια ευχάριστη ατμόσφαιρα. 
Εκτός των άλλων προσφέ- 
ρονται για τους ξενύχτηδες 
βραστό κρέας με ζουμό και 
μακαρόνια.

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της στή­
λης:

Δύο κυρίες που παραθέριζαν σ' 
ένα απόμερο νησί συζητούσαν 
μια -μέρα ύστερα από το γεύμα. 
Ξαφνικά η μία είπε στην άλλη:

— Τώρα αγαπητή μου, θα σε 
αφήσω για να πάω να γράψω ένα 
γράμμα στον άντρα μου.

— Καημένη και συ. Του γρά­
φεις γράμματα! Εγώ του στέλνω 
μόνο τηλεγραφήματα...

— Μα πόσα μπορείς να του 
γράψεις μέσα σ' ένα τηλεγράφη 
-μα; απόρρησε η άλλη.

— «Μενέλαε, στείλε χρήματα»! 
Αυτό είναι αρκετό!...

Ο Ρεπόρτερ.

OR. ΦΩΤΗΣ 
ΓΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ

Νευροχειρουργός
Διδάκτωρ τού Πανεπι­
στημίου Αθηνών. Διευ­
θυντής τής Νευροχει- 
ρουργικής Κλινικής τού 
Βεν/ζελείου Νοσοκομεί­
ου. Ειδικός στις ποθή­
σεις έγκεφάλου, σπονδυ­
λικής στήλης (δισκοπά­
θειες, κλπ.) καί περιφερι 
κών νεύρων.
Σμύρνης 28 Ηρόκλαι·

Τηλ. 283468

ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΑΣΤΟΡΑΚΗΣ

- ΣΙΑΝΝΟΥ ΜΑΡΙΑ
Χειρουργοί 
Οδοντίατροι

Δέχονται καθημερινά: 8, 
30—1, και 5,30—8,30, 
πλην Σαββάτου, Καντανο 
λέων 13 έναντι παλαιού 
ΟΤΕ. Τηλ.: 289300 — 288 
649.

1—25

ΚΛΝ)ΝΟΣ Α. 
ΒΟΥΛΓΑΡΑΚΗΣ 

ΜακνΦήραβ
Χειρουργός— 

Γυναικολόγος

ιατρός Α' κλινικής Μα 
κυτηρίου «ΜΑΗΚΑ ΗΛ1 
ΑΔΗ ΕΑΕΝΑΣ».
Δέχεται στο ιατρείο του 
Λ. Αλεξάνδρας 215 κπτό 
πιν συνεννοήσεως. Τηλ. 
7779991. Τηλ. Μαιευτη­
ρίου ΕΛΕΝΑΣ 6432220.

1—25

ΠΑΣΧΑ 1985 
ΣΤΑ ΙΕΡΟΣΟΛΥΜΑ 

31ο Ιερό προσκήνυμα στους Αγίους Τόπους 

με το Πρακτορείο σας 

ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ 
Πληροφορίες - Εγγραφές 

DIAMOND TOURS 
MIX ΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ

Τηλ. 241386 — 223113
Αποκλειστ. Αντ)πος Ν. Ηρακλείου

ΤΑΒΕΡΝΑ 
Κ ΑΡΑΚΥΡΙΑΚΟΣ 

ΣΤΙΣ ΜΑΛΑΔΕΣ

Ανοίξαμε και 
σας περιμένουμε ξανά 

στο δικό σας περιβάλλον 

με τις γνωστές σας σπεσιαλιτέ.

«ΠΑΕΙ ΜΟΝΤΕΛΣ»
Ενα ακόμη άμορφο θέαμα στην πίστα

ΣΕΒΑ ΡΟΔΙΤΗ
θα σας γοητεύσει.

<«Μ*ΑΑΜΜ·

μας

ΕΥΡΩΠΑΪ ΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ
Εάν θέλετε να φτιάξετε ένα ωραίο και μοντέρ 

νο σπίτι επισκεφθήτε την έκθσή μας. Διαθέτου­
με ετοιμοπαράδοτα Ιταλικά πλακάκια Α’ ποιότη 
τος όλα, και για όλους τους χώρους.

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ
Κυδωνιάς 12

Λίγο πιο κάτω από τον ΟΤΕ.
Τηλ. 243621

ΤΕΧΝΙΚΟΝ ΓΡΑΦΕΙΟΝ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΤ. ΠΕΡΥΣΙΝΑΚΗΣ
ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ 

ΑΡΧΙΤΕΚΤΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

Αναλαμβάνει με υπευθυνότητα: 
ΕΠΙΒΛΕΨΕΙΣ - ΜΕΛΕΤΕΣ - ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ

ΚΑΙ
Τακτοποίηση ΑΥΘΑΙΡΕΤΩΝ Οικοδομών

Οδός Έβανς 69 (1ος όροφος) - (Έναντι Ομηρόλη)

Τηλ. 28.95.18 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

ΤΕΛΕΣΗ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΥ
Την Κυριακή 3η Φεβρουάριου 1985 ετελέσαμε εις το- Νε­

κροταφείο Ζωγράφου Αθηνών, ετήσιο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας

ΣΟΦΙΑΣ ΧΡ. ΠΑΝΤΟΥΒΑΚΗ

Τα παιδιά — τα αδέλφια
Τα εγγόνια — τα ανήψια της.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Ενας χρόνος πέρασε από τότε που ο αγαπημένος μας 

σύζυγος, πατέρας, γιος, αδελφός και θείος

ΣΤΑΥΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ
πέρασε στο- δρόμο που δεν έχει γυρισμό. Την Κυριακή 10 
του Φλεβάρη 1985 στην εκκλησία Αγ. Κων)νου (Νεκροτα­
φείο) και ώρα 8,30 π.μ. θα ψάλουμε δέηση για την ανάπαυ 
ση της ψυχής του. Σας ευχαριστούμε που τον θυμάστε να 
προσευχηθείτε μαζί μας.
Η σύζυγος: Κούλα Δημητριάδη.
Τα παιδιά: Γεώργιος, Μικαέλα, Σταύρος, ΑνΤώνης.
Οι γονείς: Γλυκερία Δημητριάδη, Αντώνιος και Αικατερίνη 
Διαλεντάικη.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι.λοιποί συγγενείς.

Η ανασκαφή του1 1984 έδωσε 
εξαιρετικά σημαντικά στοιχεία 
για’ την λατρεία στα -κλασσικά 
χρόνια που ακολουθούν. Σ ένα 
,μικρό ιμυιχό -αριστερά, στην εί 
σοδο της σπηλιάς, τον λεγόμενο 
μυχό β' βρέθηκαν αρκετά; α/γιί 
α, -κι -ένα Μι χνάρι, που ιχρανολσ 
γουνται σ .-αυτά- τα χρονιά.

Τα αγγεία βρέθηκαν αποτεθει 
ιμένα σ ένα- πλα-κόστοωτο- -που. 
περίίέτίρεχε το τοίχωμα της σπη' 
Λίός, ιμαιζί’ με κόκκαλα ζώων, μ 
ιένσ σωρό Τέφρας -στη μέση, 
πάλι μ-ε κοκκαλα ζωων, -αναμφί 
βολα ίχνη ιθυισιών. Πρόκειται γι 
α μια ισημσνηικώτατη πρώτη έ- 
Υδειξη- για- αρχιτεκτονικές διαρ 
ρυίθμίισεις ιμέσα- στο ΙΙΙδσίο 'Αν 
τρο, -απαρσίτητες όχι ιμόνο για- 
την ίάσκηση- της λατρείας, την 
εναπόθεση! τόσων χιλιάδων -ανα 
βημάτων, -αλλά βέβαια και για 
την διακίνηση ιιερατείου- και ποα 
σκυνητών.

θα προτιμήσω να σπαφυγω 
να -μαικρηγσρήσω για’ την κλασσι 
ική, όσο ικσι γιο τις εποχές που 
ακολουθούν, τους -ελληνιστικούς 
χρόνους, που1 η λατρευτική χρή 
ση του- ίΐδαϊου Άντρου ιμαρτυ- 
ίρείται από ιμέγσ πλήθος αναθη 
ιμάτων, ιπ.χ. από πλήθος δαχτυ 
ΛίΒια, όπως -ένα σιδερένιο δα>χ 
τυλϊδι ιμιε σφενδόνη από σάρδι 
ο. Έικανίζεται η- ΊΙσί'ς!—ΓΓίύχη-, 
ιμε τον χόραχτηρι-οτιικό μόδι ο 
■στο κεφάλι. -Στο αοιστεοό χέρι 
ικρατάει διάκι ικα-ι -στο δεξί ,ικέ- 
ιρας ΑυάΑΙΘειας. πατώντας. πάνω 
σ ένα ’κουπί.

ίΣτην ρωμαϊκή εποχή γνωιρϊ- 
ζει πάντως το ΙΙδαίο- ΊΑνταο 
την τελευταία- του μεγάλη άνθη 
ση-, όπως φαίνεται -από μιέγα 
Πλήθος -αντικειμένων ηου συ-λλέ 
ιχθπκαν οτο -κοσκίνισμα ονσυοχ 
ίλευμιέΜων χωμάτων, ακόυα κομ- 
ιματιων χάλκινων 'και πήλινων α­
γαλμάτων σε φυσικό μέγεθος. 
ΐΠιθσνωτατα όταν- Ιό -αι jj.X. 
αφιερώθηκε ο στατήρας του Με 
γάλου Αλέξάντρου, όπως δει 
ίχνει το σχπιια των χσραγμενων 
πάνω στο νόμισμα γραμμάτων 
της λέξης Πολυρρήνίοι, ,πιθ-ανη 
έΥδειξη via πολύτιμο αφιέρωμα- 
της πάλης της δυτικής ΐΚίρήτης 
που μιας ίθ^μί-ζει τις αναθέ 
σεις διάφορων πόλ-εων -στο- Ιδ-αί 
ο Άντρο, που- αναφέρει ο- Πο 
λ-υβιος. ΙΗ χιάλκινη- ασπίδα- που 
ιείδ-αιμε πριν'λίγο είχε, διατηρη 
θιεί ιμέχρι αυτά τα- ιχρόνια- γιατί 
βρέθηκε με- ένα νόμιρμα του 
.πραίτσρσ της ιΚυιρηναικης LOL 
-LiliUS, του ι27π.χ, ΙΚι η θέση 
γλύστρησε στ-ο εσωτερικό- της 
που βρέθηκε η ασπίδα καθιστά 
πολύ ’πιθανή την υπάθεση πως 
απηλιιάς απ ιέξω1. όπου- ήταν 
κρεμασμένη’ σ ιένα δέντρο-, -όπως 
μας πληροφορεί ο θεόφραστός 
για τα- -αναθήματα- -στο· Ιδσίο Α 
ντ-ρο. .......

Τα αναθήματα; στο Ιδαίο Αν 
τρο εξακολουθούν να- ιείναι ε-
ξαιρετικής ιπο-ιότηιτ-ας και -στα

ρωμαικά χρόνια, όπως αυτό το 
-σημαντικό σκεύος από TERRA 
SIGULLATA, με ανάνλυ'φές άπο 
δόσεις διαφόρων μορφών ανάμ; 
σα -σε α-ναίγλυφα- κα εγχάρακτα 
φυσικά θέματα, που συγκολλεί 
ταί σιγά —σιγά από πολλά μι 
κρά κρμμάτια που- -αναικαλυπτον 
ται συνεχώς. -Το ίιδα-ίρ m-ισκέ 
ιπτονται προσκυνητές μέχ-ρι και 
τον πέμπτο ,αι. μ.χ, όπως δείχ 
νουν κσμμάτια λύχνων που βρέ 
θηκαν και μελετωνται κι αυτά: 
προσεκτικό, γιατί’ θα μιας δώ- 
σσυν ένα σωρό πληαοφοο ες. ό 
χι μόνο για την λατρεία, ιμα 
και για το εμπόριο της εποχής 
τα ερναστηρια. τις προελευ 
ισεις, ακόμη- και τον αριθμό- των 
επισκεπτών. ΙΕνας τέτοιος ισχύ 
ΐρός Πόλος ’έλξης μι-ας τόσο- υα 
’κραίωνης λατρείας δέν ήταν δυ 
νατό όμως να- ιεγκαταλειφθεί. Α 
κόΙμη’ και το 1(9184, στην σημαν 
τική γιορτή τής Ανάληψης τού 
ιΧριστού, την άνοιξη, σι Βοσκοί 
του κοντινού χωριού των Ανω 
γείων προσέρχονται πυκνά κιανα 
μέσα- σε άλλα κάνουν κι επιτό 
φιες προσφορές.

Η συνοπτική ■εξιστόρησηί της 
χρήσης του Ιδαιου Άντρου 
ιπου εικονογραφήθηκε απακλει 
στικσ υε ευρήματα της νέας σ 
νασκαφής, δεν είχ-ε ιάλλο σκο­
πό παρά μόνο να ’κατιαίδ-είξει την 
«ημοσία του χώρου, αλλά- και 
την -κοπιαστική πορεία- της έ­
ρευνας που άρχισε πριν εκατό 
χρόνια ο FEDERICO iHALBHER 
R. Η νέα ανασκαφή. σσυπλήρω 
νει ιαπλά την παληΐότ®ρη (έρευνα 
όπως μπορεί’ και πρέπει να γίνει 
σημεοο. Κι όχι μόνο ιμε την σ 
νευρεση στα κατάμσυρα από 
τις θυσίες και γεμάτα κοκκία,\α 
χωίμότα- χιλιάδων ιμικροαντικειιυΕ 
-νων, τπν ταξιΫέιυπση τους στην 
συνέχεια ίκαι την ευλαβική ψή 
λάφ-ιση των αδιατάρακτων 
στρωμάτων. Αλλ αχόμηι Λι με 
την' επισήμανση για’ Πρώτη. φο 
ιρ(ά δεκάίδών αιρχσίων' θέσεων 
στον Ψηλοιριείτη μια- και μόνο 
από τις οποίες είναι σπουδαίο 
τσΤηι. Ή θέση Ζώμινθοτ. που 
σώζει- και τσ προέλληνικίό' τής 
ονομα που (βρέθηκε κα ι VMIΙα κτη 
ριο. μήκους 4ΙΘμ, και πλάτους 
371μ.

(Συνεχίζεται)

ΙΕΡΑ ΙΙΑΝΗΓΥΡΙΣ
ΑΓΙΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ 

ΚΡΟΥΣΩΝΑ ΜΑΛΕΒΥΖΙΟΥ

Σπς 10 του Φλεβάρη η^ιέρα 
Κυριακή θα πανηγυρίσει ο φο 
ρώνυμος Ναός

Αγίου Χαραλάμπους
Κρουσώνα Μάλεβυζίου

Τβίν Ιε-ρών τελετών θα χάρο 
στατήόει ο Πρωτοσύγκεΐλλος 
της Ιερός Αρχιεπισκοπής κ. 
Νείΰτ’άριος Παίπαδάκης.

ill
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΉΤΗΣ
ΔΙΟΙΚΟΥΣΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Το Εκκλησ. Συμβούλιο

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΔΗΜΟΣΙΩΝ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΩΝ "ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΩΝ
Το-Πανεπιστήμιο Κρήτης προικειιμένου να αναθέσει με σχέση 

«μίσθωσης έργου» την εκτέλεση διαφόρων εργασιών, προκηρύσ­
σει τους παρακάτω τακτικούς δημόσιους μειοδοτικούς διαγωνι-

Α. Στο Ρέθυμνο στις 21 Φεβρουάριου 1985, ημέρά Πέμπτη -στα 
γραφεία της Οικοναμίικής Δι-ευθύνσεως του Ιδρύματος στα Περι­
βόλια (αίθουσα συνεδριάσεων):

1. Για την ανάθεση του έργου της ηχογράφησης παραδοσιακής 
και άλλης μουσικής και την οργάνωση του μουσικού αρχείου τοσ 
Πανεπιστημίου σε έναν ηλεκτρονικό ηχολήπτη με πείρα στούντΊο 
ώρα 9 το πρωί.

2. Για την ανάθεση του έργου της καταγραφής, ταξινόμησης 
δελτιογράφησης των βιβλίων της βιβλιοθήκης Άρη Διικταϊο-υ, την 
καταλογογράφηση μέσω ηλεκτρονικού υπολογιστή όλων των πε­
ριοδικών της βιβλιοθήκης και την μεταφορά του χειρογράφου 
καταλόγου της βιβλιοθήκης στον ηλεκτρονικό υπολογιστή. Το έρ 
γο θα ανατεθεί σε δύο αναδόχους.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 10 το πρωί.
3. Για την ανάθεση του έργου της επιμέλειας των κάθε είδους 

πράσινων χώρων των Πανεπιστημιακών εγκαταστάσεων στο Ρέ­
θυμνο και Ηράκλειο (σκάψιμο, φύτεμα, λίπανση, πότισμα κ.λ.π.) 
σε δύο αναδόχους κηπουρούς (ένα για τις εγκαταστάσεις στο Ρέ­
θυμνο και έναν για το Ηράκλειο).

Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 11 το πρωί.
4. Γ-ια την αναβεση του έργου της δακτυλογράφησης διαφόρων 

ειδικών κειμένων του Πανεπιστημίου (ελληνικών και ξενόγλωσ­
σων) σε τέσσερις αναδόχους δακτυλογραφους (δύο για το Ρέθυ­
μνο, 1 για το Ηράκλειο και 1 για τίς ανάγκες της Διοικούσης Επι­
τροπής του Ιδρύματος στην Αθήνα).

Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 1-2 το μεσημέρι.
5. Για την ανάθεση του έργου της μεταφοράς, τακτοποιήσεως 

διαφόρων επίπλων, πόσης φύσεως, άλλων αντικειμένων, μηχανη­
μάτων, οργάνων εκποιδεύοεως και εργαλείων καθώς και για την 
διαμόρφωση και ευπρεπισμό των αυλείων χώρων του Ιδρύματος 
και των άλλων εγκαταστάσεων των εργαστηριακών χώρων και 
των αιθουσών διδασκαλίας σε δύο αναδόχους (έναν για τις εγκα­
ταστάσεις και Σχολές στο Ρέθυμνο- και έναν για το Ηράκλειο).

Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 2 μ.μ.
Β. Στο Ηράκλειό στις 20 Φεβρουάριου 1965 ημέρα Τετάρτη 

στα γραφεία του Πανεπιστημίου Κρήτης (Αμπελόκηποι) στα νέα 
προκατασκεσααμένα κτίρια:

1. Για την ανάθεση του έργου του σντισκωριακϋύ χρωματισμού 
των σιδηρών ράβδων του χωροδικτυώματος και των σιδηρών 
κουφωμάτων των Πανεπιστημιακών εγκαταστάσεων στο Ηρά­
κλειο σε ένα τεχνίτη ελαιοχρωματιστή.

Ο διαγωνισμός θά γϊνει'τττις 10 το πρωί.
2. Για την ανάθεση του έργου χρονικού και οικονομικού πρ-ο- 

γραμματιαμού μελετών και έργων Ιατρικής και Φυσικομαθηματι­
κής Σχολής σε έναν αρχιτέκτονα.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 1(1 το πρωί.
3. Για την ανάθεση του έργου του οχ-εδιασμού. συντήρησης και 

λειτουργίας επιστημονικών οργάνων των Σχολών του Πανεπιστη 
μίου, σε τέσσερις αναδόχους τεχνικούς εργαστηρίων με έδρα το 
Ηράκλειο.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 12 το μεσημέρι.
Αναλυτικές διακηρύξεις και άλλες λεπτομερείς πληροφορίες μπο­

ρούν να παίρνουν οι ενδιαφερόμενοι τις εργάσιμες ημέρες και ώ­
ρες των Δημοσίων Υπηρεσιών από τα γραφεία του Πανεπιστημί­
ου στο Ρέθυμνο τηλ. 0831 - 28072, 25312, στο Ηράκλειο 081 - 
235014, 236589 και στην Αθήνα (Μάνης 5) τηλ. 01 -36’10477.

Ρέθυμνο 29 Ι-ανουαρίου 1985
Ο Πρόεδρος

Γ. Μ. Σηφόκης
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ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματι­
κής σχολής παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα σε παιδιά Γυμν,ασίου 
Πληροφ. στο τηλ. 236734 ώρες 
από 6 ΓΜίΖΙ» 8·3Θ μ.μ.

ΕΧΕΤΕ πρόβλημα στην υδραυ 
λική εγκατάσταση και στην κε 
ντρική θέρμανση; Τηλεφωνεί- 
στε στο 234295. Ταχεία εξυοτη
ρέτηση.

(Δ322) 1—15

(Mi87)
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ της 
θηιματικής .σχολής 
μαθήματα Φυσικής,

1—2 
Φυσικοιμα 
πχιραιδίδει 
Χημείας,

ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι ράτσας ΒΟ 
XER στην περιοχή του Εργα 
τικοή Κέντρου, χρώματος καφέ 
Τηλ. 242705 και 287519. ’ Οποί 
ος τό βρει θα αμοιφβεί.

ΕΙΜΑΙ Ολλανδέζα 26 ετών, έ 
χω 5ετή πείρα στον Τουρισμό, 
μιλάω Γερμανικά— Αγγζ.ικά— 
—Ισπανικά και Ελληνικά, και. 
έχω δίπλωμα οδηγού. Γνωρί­
ζω γραφομηχανή και τέλεξ; 
ΖΗΤΩ ανάλογη εργασία. Τηλ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για τη Φθ 
λαξη μωρού. Τηλ. 234987.

(Ζ10) ί—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος κάτά το 
πλείστον μάγειρας για να ερ 
γαστεί σε ταβέρνα στο χωρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθηκέυτι- 
κός χώρος καινουργής με πά­
τωμα. Μωσα ϊκά τύπου μαγαζί 
κατάλληλος για αποθήκη ειδών 
γενικού εμπορίου 75 τμ. στο 
ξεροπόταιμο' παραπ>;εύρως εμπο 
,ρίας σιδήρων Κουκουριτάκη.

(?Ί7) 1—3

ΜίαθηιμιατικώΥ Γυμνασίου και 
Λυκείου. Τηλ. 220047.

(Μ85) 1—3
ΦΟΙΤΗΤΗΣ και φοιτήτρχα 
Παιδαγωγικής Ακαδημίας πα­
ραδίδουν μαθήματα σε μαθη­
τές Δημοτικού — Γυμνασίου. 
Πληιροφ. τηλ. 232573 ώρες κα 
ταστημάτων ή 285105.

(Μ86) 1—2
ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΟΣ παιόαγω 
γός μ® μεγάλη εκπαιδευτική 
και φροντιστηριακή πείρα, πα- 
ραδίδει στο σπίτι μαθήματα 
κοινών ιολογίας σε υποψήφιους 
4ης δέσμης. Επίσης έκθεση1 
για ό λες τις δέσμες. Εγγυάται 
σίγουρη επιτυχία. Πληροφ. τη

(Δ317) 1—10

ΚΟΜΜΩΤΗΣ ΖΗΤΑ εργασία 
σε κομμωτήριο. Πληροφ. τηλ, 
231462 από 9—1 μ.μ. και 5—

Κούτουλουφάρι 
232870.

(ΖΚ)
ΑΛΛΟΔΑΠΟΣ 
κος Ηρακλείου 
ση Αγγλικών,

Πβδιαόος. Τηίλ·

1—6 
μόνιμος κάτσα­
με άριστη γνώ 
Γάλλικιώγ, Ττα

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ενοικίαση 2άρι 
στο κέντρό της πόλης, τώρα ή 
μετά από 2 μήινες. Πχηιραφ. τηι 
λέφ. 234305 από 8—Ί και 5—8

(Z1W 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα για αν 
τιπαραχή. Πληιροφ. τηλ 283150
—220679. 

(Ζ2Ο) 1—10

9 μ.μ. 
(Ζ9) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος λογι 
στής από την Α.Ε. Μιχαήλ 
Κανέτος. Πληροφ. τηλ. 221315 

(Ζ8) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες 
για προώθηση των προΤόντων 
μας στην αγορά. Αποδοχές ι- 
κανοποιητικές. Τηλ. 235065 α

λικών και λογιστικών και με 
δίπλωμα αδηγήσεως ΖΗΤΑ ερ 
γασία σε τουριστικά γραφεία ή 
ξενοδοχεία. Τήλ. 237545 πογευ 
ματινές ώρες.

(Ζ7) 1—5

(Ζ769) 1—20

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πώλητές και μ» 
λήτριες που να γνωρίζουν αγ­
γλικά—γερμανικά για να έργα 
στούν στα καταστήματα του 
ξενοδοχείου ΚΑΨΗλ. Μισθός 
ικανοποιητικός. Πληροφ. τηλ.

Τηλ. 711124 οικία. 
(Ε53'1) 1—8

ΣΤΗ θέση1 «Τιχαλύ» της περιφέ 
με ιός του χωριού Μιαμού Και 
νουργίου εκμισθώνεται έίκτασις 
8 περίπου στρεμμάτων που πε 
ρι'έχει τέμάσ ..ες πυοόιητες μαρ 
μάρου «ρίστης ποιότητας. Υπά 
ρχουν άνετοι δρόμοι προσπελά 
σεως και μεγάλη παρακείμενη, 
βοηθητική έκτασις ταυ ίδιου ι- 
διοκτήτη για αποθήκευση, μπά
ξα κλπ. Πληροφ στα τηλ. 
22790 και.0894-22773 και 
Ηράκλειο 220667.

(Εΰ29)

0892-
στο

1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γραφεία 
εις την οδό Ιδομενόως και Μι

λέφ. 242817. 
(Μ83) 1—15

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ παρυιδίΰει μα-
θήμαπα Φυσική:— 
Μαθηματικών σε 
μ,νασίου—Λυκείου, 
λέφ. 237330.

(Mi8‘l)

Χημείας και 
μαθητές Γι> 
Πληροφ. τη

1—5
ΑΠΟΦΟΙΤΗ παιδαγωγικής Α­
καδημίας και Παντέίόυ παραδί 
δει μαθήματα, στο σπίτι τους, 
σε μαθητές του Δημότ. Σφάλει 
ου. Πληροφ. στο τηλ. 289518 
σε ώρες 3—5 Και 7—<10 μ.μ.

(Μ®4) 1—3

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΚΟΠΕ4Α Μαθηματικός παρα 
δίδει μαθήματα Γυμνασίου, Λυ 
κείου. Τηλ. 223843.

(ΙΔ332) 1—5
ΛΠΩΛΕΣΘΗ («ρεζέρβα» φορ­
τηγού αυτοκινήτου «ΝΙΗΑ1Ν». 
Παρακαλείται όποιος τη, βρήκε 
να επικοινωνήσει με το τηλέφ. 
232728 και αμοιφθήίσιειται.

(Δ333) 1—2
ΥΠΕΡΣΥΓΧΡΟΝΑ 
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ 

— Περισυλλογής πέτρας (από 
μεγέθους καρυδιού και άνω) . 
— Βαθειές αρώσεις 
— Ισοπεδώσεις

Σταύρος Κεγκέρογλου
Τηλ. 0891-22439 και 242691

(4328) 1—10

ΠΑΡΑ Ναυτιλιακού γραφείου 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα 20—25 ετών 
γνωρίζουσα Αγγλικά —Γαλλι­
κά και γραφομηχανή. Τηλ. 282 
551 και 242925 11.00—13.00.

(Ζ22) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ευπαρου 
σίαστη να έχει γνώσεις μπαρ 
για να εργαστεί στην καφειτέ 
ρια πολύτελείιας ARA1MIS PUB 
Τηλ. 285378.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρίά για φύλαξη 
παιδιού 5 ετών μόνο απόγευμα 
τινές ώρες. Τηλ. 285812

(Ζ976) ’ 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαμαιριινατζής από 
(συνεργείο επισκευών αυτακινή 
ιτών. Πληροφ. τηλ·. 281871

(Ζ5) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα υπάλληλος 
για τουριστικό κατάστημα να 
γνωρίζει ξένες γλώσσές. Τηλ

221979
(Ζ12)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτη;
τατζής. Τηλ. 230062.

(Ζ999)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες

1—10 
κούφωμα

ή δεσποι

(Ζ23) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ καμαριέρες για 
το ξενοδοχείο AEBATROS 
στο Λιμάνι Χερσονήσου και έ 
νας συντηρητής για μερική α 
πχισχαληση. Επίσης ένας σερβι 
τόρος, μπάρμαν και ένας νυκτε 
ριινός RECEPTIOiNttST, πτυχίο 
ούχοι Τουριστικής Σχολής ιμε 
καλή γνώση, της Γερμανικής 
και Αγγλικής γλώσσας. Για 
πληροφ. τηλ. 285133 πόγευμα 
6—8.

(Ζ13) ΐα-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να προ 
σέχει μικρό παιδί. Πενθήμερη! 
εργασία. ΙΈληιραφ. τηλ. 285757 
μετά τις 4 μ.μ.

(Ζ16) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλήρωμα ό 
λών των ειδικοτήτων, 
δια το πλόί'ον «ΚΚΕΤΑ 
SUN».. Πληροφ, εις το 
ΙΙρακτορείίον ΛΗΜΗ- 
ΤΡΙΟΥ ΖΕΗ 25ης Αυ-
γούστου 48
12 π.ιμ.

(Ζ21)

ώρες 10—

1—5

I
 ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Αναλαμβάνει να αποπερατώσει και να παραδώ ; I 
σει με το κλειδί, κάθε νομιμοποιημένο αυθαίρετο '! 
ή να κτίσει σε δικό σας οικόπεδο, οποιαδήποτΕ 
οικοδομή. ; >

Πληροφορίες τηλ. 283150 — 220679. !

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ 
ΔΙΑ ΤΙΣ ΕΤΑΙΡΙΕΣ ΚΑΙ ΓΡΑΦΕΙΑ 

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΩΣ ΑΥΤΙΤΩΝ 
Τ1 Φημισμένη και πρωτοπόρος Γαλλική Αυτοκ)χανία

CITROEN
διά; της εδώ' αντιπρασώπείας της γνωρίζει σε όσους ασχο­
λούνται μιε ενοικιάσεις Αυτ)των, ότι παρελήφθησαν τα νέα 
μοντέλλα τύπου τζιπ επιβατικά, ΜΕΗΑΡΙ. Εφοδιασμένα με 
τον καταπληκιτικό κινητήρα του 2 CV και με την γνωστή 
προηγμένη. Γαλλική τεχνολογία.

Είναι το καταλληλότερο Αυτ)το δτ Ενοικίαση.
Το Σάββατο 9-2-1985 θα γίνει επίδειξη παρά ειδικών 

της Γεν. Αντ)πείας Ελλάδος ΣΥΓΓΕΛΙΔΗΣ Α.Ε. προς γνω­
ριμίαν διά πάντα ενδιαφερόμενον και στην ενταύθα έκθεση 
της Αντ)πείας Ανατ. Κρήτης στο 1ο χιλ)τρο της Εθνικής 
οδού Ηρακλείου Μοιρών.

Δια περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 225-212.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η ΙΟΝΙΚΗ ΚΑΙ ΛΑΤΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε. 
ενδιαφέρεται να μισθώσει ισόγειο κατάστημα, επιφάνειας 
μ2 100 περίπου, αν είναμ δυνατόν με αντίστοιχο πατάρι και 
υπόγειο, για στέγαση καταστήματος της, στο Κέντρο του 
Αγ. Νικολάου Κρήτης και συγκεκριμένα στην περιοχή που 
περικλείετ-αι από το Λιμάνι μέχρι την Πλατεία Ελευθερίου 
Βενιζέλου; και μεταξύ των οδών Ρούσου 'Κοώντουρόυ κό'ΐ 
28ης Οκτωβρίου.

Κατόπιν αυτού, κάθε ιδιοκτήτης, εάν επιθυμεί, δύναται 
να εκδηλώσει το ενδιαφέρον του γνωστοποιώντας με έγ­
γραφό του στην Περιφερειακή Δ)νση Κρήτης (πλατεία Αγί­
ου Δημητρίου και Βύρυ>να 3ος όροφος κ. Αμανόκης) Ηρά­
κλειο Κρήτης ή στην Τεχνική Υπηρεσία της Τράπεζας (Χαρ. 
Τριικούπη 6 - 8 - 10 Αθήνα) μέχρι την 25ην Φεβρουάριου 
1985 το είδος του ακινήτου που διαθέτει και τις σχετικές λε­
πτομέρειες (σχεδιάγραμμα, κανόνι σιμό πολυκατοικίας, τίμη­
μα ή μίσθωμα και τρόπος πληρωμής κ.λ.π.).

Η Τράπεζα δηλώνει ότι η εκδήλωση αυτή ενδιαφέροντος 
δεν δημιουργεί κανένα δικαίωμα στον ενδιαφερόμενο να μι­
σθώσει το ακίνητό του, ούτε και. καμμιά υποχρέωση για 
την Τράπεζα για το αν θα προχωρήσει ή όχι στην μίσθωση 
και ποιου ακινήτου.

ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 15 ΜΗΝΕΣ 

Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ­
φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά­
θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως.

Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853.

286028. 
(Ζ6) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για φο 
ρέματα, νυκτικά, ράμπες, πιτζά 
μες, εσώρρουχα (ανδρικά —γυ 
ναικεία —παιδικά), Κιμονό, 
πλεκτά εισαγωγής. Μεγάλη προ 
μήθεια συν πριμ. Πληροφ. τη 
λέφ. 286641 ή 242864 (9.30—1 
και 5.30—8).

(Ζ956) 1-^10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες σε βιο 
τεχνία στρωματέξ. Τηλ. 821389

(Ζ997) 1—15
ΖΗΤΟΫΝΤΑΙ κοπέλες για την 
καφετέρια ΚΑΑΟΥΝΤΙΑ με

νίδες να εργαστούν τις ελεύθε 
ρες ώρες τους ως ΝΤΗΛΕΡΣ 
σε μεγάλη εταιρία, διαθέτουσα 
ποικιλία ανδρικών, γυναικείων 
και παιδικών εσωρρούχων, φό 
ρμες γυμναστικής, μπλούζες 
Κολλεγίου, πυζάμες, νυχτικά, 
ρόμπες με πολύ μεγάλα ποσο 
στά και εξτρα δώρα. Πληροφ. 
τηλ. 284383.

(Ζ871) 1—20
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός ηλικίας 15 
χρόνων για αρτοποιείο. Παιρέ 
χεται και στέγη. Πληροφ. τηλ 
286296 9—·1 και 5—8 μ.μ.

(Ζ996) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ,κοπέλα ευπαρουσί 
αστη για καφετέρια. Προτίμη­
ση από ΚΑΤΕΕ και συναφών 
Σχολών. Πληροφ. τηλ. 289605 
απογευματινές ώρες.

λάτρα γωνία. Πληροφ.
288540.

(jE525)

τηλ.

1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη. 100 
τ.μ. ισόγειος επί της οδού 1ε 
ρολΟχιτών 3 Μασταμπά. Τηλ.
230536.

CE523)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—5 
διαμέρισμα

2 δωματίων με κεντρική θέρμα 
νση στον Α' όροφο, επί της Λ. 
Κνωσού Α μπώΆκηποι, κοντά 
στο Πανεπιστήμιο., σε φοιτήτρι 
ες. Τηλ. 223279 ώρες γραφείου

(Ε524) 1-ώ·
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι επιπλω 
μόνο Λ,άππας 6. Πληιροφ. τηλ 
285137 ώρες καταστηιμάων.

(Ε526) , . 1—6

καλό μισθό 
λή Ξυλούρη 
THE).

(Ζ984) 
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ

οδός Χριστομιχά 
57 (ιπαλαιά ΚΑ

επιτυχούσα στο
τμήμα στελεχών Τουριστικών 
Επιχειρήσεων ΖΗΤΑ αμοιβαία 
μεταγραφή με κοπέλα από την 
Λάρισα. Πληροφ. τηλεφ 0892-
22647.

(Ζ994) 1—5

ΚΟΠΈΛΑ 45 ετών ηθι 
κή με ακίνητη περιουσία 
15.000.000 ΖΠΙΕΙ κύριο 

48—515 ετών χωρίς οι 
κογενειακές υποχρεώ­
σεις με οικονομική όνε 
ση. Απαντήστε κυρία 
Μαρία Βερυγάκη οδός 
1878 No 29 Ηράκλειο.

(Ζ15) 1—3

ΖΜΤΕΙΤΑΙ κύριος από 
40—50 ετών για κοπέλα 
37 ετών, συμπαθητικός, 
τρυφερός, ρομαντικός, 
συναισθηματικός, ειλι­
κρινής. Να δίνει περισ 
σότερη αξία στα αισθή 
ματα παρά στα χρήματα. 
Για γνωριμία και όσι ή 
θελε προκόψει, απαντή-
στε Τ.Θ. 1122. 

(Ζ14) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες 
να γνωρίζουν αγγλικά, έ­
νας μάγειρας για να εργα­
στούν σε τουριστικό ρε- 
στωράν στη Χερσόνησο 
(παραλιακό). Πληροφ. τη 
λέφ. 235068.

(Ζ986) 1—5

(Ζ3) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση οι 
κία, 2 υπνοδωματίων, λουτρό, 
τουαλέτα, λοιπούς βοηθ. δώμα 
τίων με αυλή και τηλέφωνο 
(αν υπάρχει), ή διαμέρισμα 
τεσσάρι, μικρής οικίας εις πε 
ριοχή Γούρνες, Κόκκινη Χάνι. 
Τηλ. 285553.

(Ζ1) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματι­
κή στέγη 62 τ.μ. στην πολυκα 
τοίικία δίπλα, στο νέο θεραιπευτή, 
ριο *του ΙΚΑ. Πληροφ. τηλέφ. 
288663.

(ΙΕ527) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 300 
τ.μ. με ακάλυπτο χώρο μπρο 
στά 1000 μέτρα, στη Γιόφυρο α 
πιέναν τι από την Παναγροτική 
Πληροφ. κ. Λύτιόα τηλ. 224 
639 ώρες 10—2 και 5—.8,

(Β528) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
158‘ τ.μ με πατάρι 77 τ.μ. κα­
τάλληλο και για SUPER MAR 
ΚιΕΤ οδός Μονής Γουβερνέτου 
5 αμέσως μετά τη καινούργια 
γέφυρα Πατελλών δεξιά. Πλη­
ροφ. από 15.00 μέχρι 18.00 τηλ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Η Συνεργατική Μηχανικών 
ζητεί να προσλάβει υπάλ 
ληλο - ταμία. Προσόντα: 
Τουλάχιστον απόφοιτος 
(ή) Λυκείου ή εξαταξίου

Γυμνασίου. Επιθυμητό, αλ 
λά όχι απαραίτητο πτυ­
χίο σχολής ανώτερης ή α­
νώτατης.
Πληροφορίες καθημερινά 
κατά τις εργάσιμες πρωι­
νές ώρες στα γραφεία της 
Συνεργατικής (Ρούσου 
Κούρδου 4). Τηλ. 241528 

κα Ματθαιάκη. Προθεσμία 
υποβολής αιτήσεων μέ­
χρι Δευτέρα 11-2-1985.

Η Διευθύντρια
Ειρήνη Σεληνιωτάκη - 

Ματθαιάκη
1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ συνταξι­
ούχοι επιτυχημένοι στην 
πρώην εργασία τους, με 
όρεξη για δουλειά και 
φιλοδοξία να αυξήσουν 
σημαντικά το εισόδημά 
τους, για να απασχολη­
θούν στο άνετο και άξιο 
πρεπές πόριβάλλον μεγά 
λης επιχειρήσεως στο Η 
ράκλειο. Για εμπισπευτι 
«ή συνέντευξη, «Λίειίλτε 
Βιογιραιφικό σημείωμα 
προς Ταχυδρομική Θυρί 
δα 129ΙΓ, Ηράκλειο.

(Ζ18) 1—1

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες και 
κυρίες να εργαστούν τις ελεύ­
θερες ώρες τους σε ευχάριστη! 
απασχόληση! με υιψηλές αποδο­
χές συν πριμ και αρκετά πλού 
σια δώρα. Πληροφ. καιθημερι- 
νώς Έβανς 77 4ος όροφος κα 
ΚουΙλάκη.

243170.
(Ε5Ο8) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο σε 
φοιτητή ή φοιτήτρια λουξ κατα 
σκευής με κεντρική θέρμανση, 
δρύινα παρικέ, πανοραμική θέα 
200 μ. από το· -Πανεπιστήμιο 
7000 δρχ. Τηλ. 220315.

(E5H7) 1—6

(Ζ2) 1—7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί 
της οδού 25ης Αυγού- 
στου 48 ισόγειο κάτά-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι επί τη,ς 
οδού Θερίσου 102. ΠλΕΙΡΜΓ 

' τηλ. 284371.
(Ε532) 1—4

στηιμα εμβαδού 90 
μ® πατάρι 30 τ.μ. 
τουαλύττα. Πληροφ.
233214 και 243691.

(Ε53Ο)

τ.μ. 
και 
τηλ

1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ονκοπεδικός 
χώρος 550 τ.μ. περιφραγμένος 
πίσω από την κλινική Ευαγγε 
λισμός κατάλληλος και για πά 
ρκιγκ'. Τηλ. 283670 ώρες 8—42 
μ. εκτός Κυριακής.

(Ε512) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στον Άη 
ιΓ ιάννη χώρος 270 τ.μ. με οκά 
λυπτο χώρο μπροστά Γ50 τ.μ. 
κατάλληλο για οποιαδήποτε ε 
ιπαγγελμάτ.κή στέγη. ΓΕληροφ. 
τηλ. 241830 και 224306.

(Ε52Ι1) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ το οίκημα 
(τρεις όροφοι) όπου η κλινική 
«Παναγία» (Βογνατζάκη —Ζη 
διανάκη) στην οδό ΨαραμηΜ- 
γκων—Βλαστών. Είναι κατάλ­
ληλο και για πανσιόν. Πληροφ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τροχόσπιτο μάρκω
D1GUE Γαλλίας 7 

μ® σκηνή και όλα τα 
Πληροφ. τηλ. 223043.

(ιΠ97)
Π ΩΛ ΕΠ AI ο ικάπεδ ο

ατόμων, 
κομφόρ.

1—5
150 τ.μ.

με ένα δωμάτιο καινούργιο οδ. 
Μεγ. Αλεξάνδρου 37 (,Μαστα
μπά)'. Τηλ, 
236694.

(ΠΙΘΟ)

231892—233891

1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ .δυο . (2) κατα^ 
αιτήματα 37 και 130 τ.μ. με υπό 
γεια και πατάρια επ ίτης Λ. Α
καδημίας 
καδημίας. 
γραφείου.

(ΠΙΟιΙ)

πλησίον Παιδαγ. Α-
Τηλ. 243709 όίιρβς

15

τηλ. 282471.
(Ε5Ο9) 

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
κυρίων δωματίων

1—10 
γραφείο 3 
και βοηθ.

χώρων (κουζίνα, λουτρό) για 
οιανδήποτε επαγγελματική χρή 
ση επί της Πλ. Κορνάρου 26 
1ος όροφος. Πληροφ. κ. Γ. 
Κουνάλη τηλ. 281702 ώρες κα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οκα εις περιοχή 
Αιιμήλιου όπισθεν ζαχαραπλα- 
σιτείου Κριτζά, ανεξάρτητη 104 
τ.μ. αποτελούμενη εξ ενός δια 
μερίσματος, υπερυψοχμένου ι- 
σιογείου 4 κυρίων Λωματίωιν. 
κλπ βοηθ. χώρων, και ενός η 
μι υπόγειου 2 κυρίων δωματίων 
κουζίνας κλπ. Επίσης και ταρά 
τσα τρίτου ορόφου ίδιας οικίας

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έμπορική επιχείρη 
ση στο .κέντρο του Ηρακλείου 
Προτάσεις δεχτές μόνο σοβα­
ρές. Τηλ. 241358 ώρες καιταστ.η 
μάτων.

(Π57) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: 1) οικοπεδο επί 
ίτης Α. Ικάρου περίπου μισό 
στρέμμα με πρόσοψή Οίτην λεω 
φόρο και 2) παραθαλάσσιο οι 
κόπεδο με πρόσοψή σάη θαλασ 
σα 1:6 στρέμμ. στη ’ Σηπιιίυ 
Πληιροφ. τηλ. 01-8943651

(ιΠ8Γ) ' Γ—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ in.'OKivivo φορτη 
γό Ι.Χ. εμπορικό ‘’ωφελίμου φό 
ρτίου 4 τόννων μερσεντές τύ­
που 913 με αριθμό κυκλοφορί 
ας εις αρίστη. κατάσταση. Πλη 
ροφορίες τηλέφωνο 282352 α 
πό 9—1 π.μ.

(Π979) 1—10

ταστημάτων. 
(Ε464) 1—6

Πληροφ.
—3.

(Π98)

τηλ. 221017 ό>ρες 8

1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ-
νες γκαρσονιέρες για 
δες εις Κάτω Γούβες. 
285235 και 281015.

(Ε435)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι

εργένη- 
Τηλέφ.

1—25 
διαμέρι

σμα σε φοιτητές ή φοιτήτριες 
250 μ. από το Πανεπιστήμιο. 
Τηλ. 220315.

(E5H6) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW R25 πολύ 
όμορφη, με τα μονχτσελα του ερ 
γοστασίου σε πολύ καλή, κατιά 
στάση, ισχυρό μοτέρ πρόσφα 
τα επισκευασμένο καινούργιοι 
μπαταρία' και λάστιχα, προσε­
γμένη. Γι αυτούς που ξέρουν. 
Τηλ. 242853 ώρες γραφειίου.

(Π99) 1—6

ΠΩΛΕΤΑΙ επιχείρηση εστία 
τορίου στην Αγία Γαλήνη με

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο γωνιακό 
με άδεια τριοράφου οικοδομής 
75 τ.μ. περιοχή Αγ. Τριάδα.
Τήλ. 281713.

(,ΠΙΟό) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 τ.μ. 
μιε τρεις προσόψεις εις θέσηι 
Αγ. Μαρίνα (Καμίνια) Ηρα­
κλείου. Πληροφ. τηλ. 281049

(ΙΠ102) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ετοί­
μων ενδιμάτων, στην περιοχή 
Πόρου με εξασφαλισμένη πελα 
τεία. Πληροφ. τηλ 225362.

(Π103) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οιΙΚόπίεβο εντός 
σχεδίου 450 τ.μ. εις θέσιν Πα 
τέλλες. Πληιροφ. τηλ. 285802 
πρωινές ώρες και 280153 απο 
γευματινές ώρες.

(Π104) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριαράκι προ της

40 τραπέζια και ταράτσα.
ροφ. τηλ. 0892-91355

(Π35)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 102
στην οδό Σκαλτσούνη 48
ρος. Πληροφ. τηλ.
221449.

(ιΠ951)

Πλη

1—5 
τ.μ. 
Πά

242973—

1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 750 τ.μ 
εις περιοχή Αγ. Ιωάννη Μέσα
μπελιές. Τηλ 220255.

(017) '
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
BIANCHI 80 μοντέλο
χλμ. Πληροφ.

(Π13) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
Πληροφ τηλ.

(ιΠ116) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η

1—15 
AUTO 
76.000

τηλ 242419.
1—7 

γκαρσονιέρες. 
283150—220679

1—10 
επιχείρηση Σου

βλατζίδικου με εξασφαλισμένη 
πελατεία περιοχή Ακαδημίας, 
)>όγω αλλαγής 'επαγγέλματος 
και σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφ 
τηλ. 222419.

(Π11) 1—12
Χάνιόπορτα 
γκεικριιμένης 
243902.

(Π94) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1.500.000 λάγω συ 
ανάγκης. Τηλέκρ.

1—3
παλαιό οικία 100

τ.μ. εντός σχεδίου, παραθαλάσ 
σια στον Άγ. Νικόλαο. Πλη- 
ροφ. τηλ. 223347 Ηράκλειο.

(ιΠ95) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 'οικόπεδο 600 μ2 
εντός σχεδίου με κάλιυιψη 
60ο)ιο στην πάνω Χερσόνηισο 
σ® πολύ χαμηλή τιμήί. Πληροφ 
Συμιανάκη Αγ. τηλ. 243566.

(Π96) ■ 10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 5άρι η 
μιτελές στην οδό Λεωνίδου 19 
στην καινούργια Γέφυρα Πατελ 
λών. Τηλ,' 281932 και 289953

(>ΠΙ988) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI Μάρκετ λό 
γω ασθένειας. Πληροφ. εντός 
Ιτάνου 46 Πάίέλες. Τηλέφ. 
244487.

(Π61) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2άρι δίπλα στην 
νέα κλινική ,το.υ4ΚΑ (Παναγία 
Σταυροφόρων) Τηλ 235372—3

(Π2) 1—25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ημιυπόγεια κα­
ταστήματα 30 και 100 τ.μ. (δυ 
νατή και συνένωση τους) δί­
πλα στη νέα κλινική του ΙΚΑ 
(οδός Μάρκου Μουσούρου). 
Τηλ. 235372—3.

(Π759) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κρεο­
πωλείου στην Αλικαρνασσό ο 
δός Ηροδότου και Ικάρου Γω 
via. Πλήρως εξοπλισμένη και
με εξασφαλισμένη 
Τηλ. 281799.

(Π36)

πελατδία.

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο καινούρ­
γιο επί της Πλατ. Κορνάρου 
1ου ορόφου και δη άνωθεν του 
καταστήματος Νεωτερισμών Θ. 
Αργυρακόπούλος. Τηλ. 222907 
καθ' εκάστην ώρες 830—9 π.μ

(Π56) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην Πλ. Κορ­
νάρου, δυο επαγγελματικές 
στέγες (γραφεία με W.C) επι 
φανείας 25,00 και 35,00 τ.μ. αν
τιστοίχως.
223977.

(Π912)

Πληροφ. τηλέφ.

1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ IX φορτηγό 1 τό­
νου. PEUGEOT 404, σε άρι­
στη κατάσταση, άδεια Εργολα 
βικού. Τιμή 280.000, τηλέφ
241554 (ώρες γραφείου). 

(Π69)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500 
στο Μασταμπά. Πληροφ. 
243585.

(Π66)

1—6 
τ.μ. 
τηλ.

1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 παραλι 
ακά οικόπεδα στην Γερά 
πέτρα 22 .και 16 αντίστοι 
χα στρέμματα συνεχόμε 
να. Μεγάλη; αμουδιά με 
φυσική ομορφιά καθορι­
σμένο σύνορο αιγιαλού 
και καταλληιλοτητα οικο 
πέδου από τον ΒΟΤ. Για
περισσότερες 
τηλ>. Ηρακλείου 
6—10 μ.μ. και 
τρας 0842-41381.

(Πί93)

πλη'ροφ.
233542
Ιεράπε

6

ΑΓΟΡΑΙ -ΠΩΛΗΣΕΙΣ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
«ΝΙΚΗΤΑΡΑ»

Έβανς 34, 1ος όροφος 
Τηλ. 286563.

(Π974)

NISSAN SUNNY 1300
ΔΥΝΑΜΗ ΙΤΗΝ ΜΗΧΑΝΗ 
ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΣΤΗΝ ΟΔΗΓΗΣΗ. 
ΑΠΟ ΤΗΝ NISSAN.HOION ΑΛΛΟΝ;

si

ι

To SUNNY ανήκει στην πιό επιτυχημένη σειρά αυτοκινήτων 
σ' ολόκληρο τον κόσμο.
0 δυνατός κινητήρας του των 1300 κυβικών, με ης 5 ταχύτητες, συμβαδίζει 
πάντοτε με την ασφάλεια στην οδήγηση και την οικονομία στα καύσιμα 
Αυτά τα σημαντικά χαρακτηριστικά ανταποκρίνονται απόλυτα σης 
απαιτήσεις κάθε οδηγού
To SUNNYπάντοτε ήταν και είναι ένα τέλειο οικογενειακό αυτοκίνητο,υψηλής 
τεχνολογίας, που κατατάσσεται κορυφαίο στην έάΠτγόρίά των 1300 κυβικών.

» ΣΥΓΧΡΟΝΟΣ! ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ 1300 ΚΥΒΙΚΑ >
(ΕΚΚΕΝΤΡΟΦ0ΡΟΣ ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ ΜΕ ΟΔΟΝΤΩΤΟ ΙΜΑΝΤΑ, ΚΡΟΣ 
ΦΛΟΟΥ ΚΥΛ1ΝΔΡ0ΚΕΦΑΛΗ)

• ΚΙΒΩΤΙΟ δ.ΤΑΧΥΤΗΤΩΝ
• ΜΠΡΟΣΤΙΝΗ ΚΙΝΗΣΗ ΚΑΙ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΣΤΟΥΣ

4 ΤΡΟΧΟΥΣ
• ΔΙΠΛΟ ΚΥΚΛΩΜΑ ΦΡΕΝΩΝ ΜΕ ΣΕΡΒΟΦΡΕΝΟ ΚΑΙ ΡΥΘΜΙΣΤΗ ΠΙΕΣΗΣ
• ΑΡΝΗΤΙΚΗ ΑΠΟΚΛΙΣΗ ΓΙΑ ΣΤΑΘΕΡΟ ΦΡΕΝΑΡΙΣΜΑ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ 

ΣΥΝΘΗΚΕΣ
• ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΑΘΟΡΥΒΗ. ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ
• ΑΕΡΟΔΥΝΑΜΙΚΗ ΣΧΕΔΙΑΣΗ ΚΑΙ ΑΝΕΤΟΙ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΙ ΧΩΡΟΙ ΜΕ 

ΠΛΟΥΣΙΟ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟ
• ΥΠΕΥΘΥΝΑ SERVICE ΚΑΙ ΠΛΗΘΩΡΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΣΕ ΟΛΗ 

ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΑΠΟ ΤΗΝ NIK. I ΘΕΟΧΑΡΑΚΗΣ A Ε

V

Τελειότητα αηο τπν Τεχνολογία NISSAN
ΝΙΚΙΘΕΟΧΑΡΑΚΗΙ ZE

EnS NISSAN
Επωφεληθείτε από τις χαμηλότοκες δόσεις όσο είναι ακόμα καιρός 

ΑΝΤ)ΠΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
I. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ A Ε

Λ. 62 Μαρτύρων 365 (Γιόφυρο) Τηλ.: 285802 — 221593

ΚΥΔΩΝΙΑΣ 14 (Λίγο πιο κάτω από τον ΟΤΕ)

ΑΦΟΙ ΑΑΑΜΑΚΗ
Μάσκε< Κοτιγιόν — Κονωετί. Πουλάμε στολές για μικρούς και μεγάλους, από 400 Δρχ., σε πολλά πρωτό τυπα σχέδια. Πώληση Χονδρική - Λιανική.



«ΠΑΤΡΙΕ»

Xpioiotpnc και Τοιριμώκοι; είναι τραυματίες 
άλλά τιίν Κυριακή Οό παίζουν κατά τού "Αρη

ΓΙΑ ΒΙΩΣΙΜΗ ΑΥΣΗ ΣΤΟ ΚΥΠΡΙΑΚΟ

ΕΛΛός - Κύπρος έζοκοΑουθοϋυ νά 
ύποοτπρίζουυ πρωτοβουλία Γ κουενιπο 
ΚΑΡΑΜΑΝΑΗΙ, ΠΑΠΑΜΑΡΕΟΥ. ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ ΣΥΝΑΝΤΗΟΗΚΑΝ ΧΟΕΣ

ΕΚΘΕΣΗ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ

ΠΡΏιΙ και απόγευμα προπο 
νήθηκαν χίθες οι ποδοσφαιρι­
στές του ΟΦΗ, στο βοηθητικό 
γήπεδο, υπό την επίβλεψη, του 
κ,. Μπαιηλυ και των σύνεργα 
τών του.

ΣΧΕΙΚΑ με την συμμετοχή 
των παικτών στις προπονήσεις 
πρέπει να αναφέρομε τα εζής:

— Στην Αθήνα βρισκόταν 
μέχρι χθες το απόγευμα ο 
Κωνσταντινίδης, ο οποίος 
δεν προπονήθηκε.
— Πρησμένο είναι το πό

δι του Χριστοιφή, ο οποίος 
πήγε στο. γήπεδο, αλλά 
δεν πήρε , μέρος στην προ 
πόνηση,.
— Ελαφρά τραυματίας εί­
ναι ο Τσιριιμιώκος και έτσι 
έκανε μόνος προπόνηση 
ενώ το απόγευμα δεν προ 
πονήθηκε.
— Γύρισε από την Γέρμα 
νία κιαι πήρε μέρος στην 
απογευματινή προπόνησή: 
ο Τσινός.
— Μόνος προπονήθηκε ο

Ζιάκος.
— Απ ότην πρωινή προιπό 
νηση απούσιασαν ο Πετρά 
ικης και ο Χανιωίτάκης.

Η ΓΕΗ παίζει μέ τόν Κολοσσό
ΣΗΜΕΡΑ Τετάρτη στις 4.45 

μ.μ. στο γήπεδο του «Τέννις», 
θα γίνει ο αγώνας ΓΕΗ:—Κσ 
λοσσού, για το πρωτάθλιηιμσ 
μπάσκετ Β' Εθνικής. Ο αγώ­
νας αυτός είχε ξαναγίνει, αλλά 
επαναλαμβάνβται σήμερα για­
τί η ΓΕΗ είχε υποβάλει ένατα 
ση, η οποία και έγινε· όΈκτή α 
πό την Ε0Κ, ενώ ο Κολοσσός 
έχασε την έφειση την οποία υ 
πκβαλε.

ΔΙΙΑΙΤΗΤίΕΣ θα εΐίναι οι κ.κ 
Δούκας και Μαργέλης (Αθη­
νών) .

Α’ φάση.
ΤΟ αναλυτιικό πρόγραμμια 

της τελικής φάσης, μιετά την 
κλήρωση που έγινε την Δευτέ 
ρα το βράδυ είναι το ακόλουθο:

Όμιλος 1—4
1η αγωνιστική
Ηρόδοτος —ΓΕΗ, Παιδικό 

Πέμπτη 7 Φεβρουάριου, <όρα 
8.15, Εφηβικό Δευτέρα 11 Φε 
βρουαρίου <ί>ρα 8.115 μ.ιμ.

Σητειακός—Κύδωνας τοι Σάβ

Η ΚΛΗΡΩΣΗ
ΤΗΣ ΤΕΛΙΚΗΣ. ΦΑΣΗΣ
ΠΑ ΙΛΩΝ—ΕΦΗΒΩΝ

ΑΥΡΙΟι Πύμττη αρχίζει

βατό, Παιδικό 5.30 μ.μ., 
β:Κό ώρα 7 μ.μ.

2η αγωνιστική 
Κύδων—ΓΕΗ 
Σητειακός—Ηρόδοτος 
3η αγωνιστική 
Ηρόδοτος—Κ ύδ ωνας 
ΓΕΗ.—Σητειακός

Εφη!

τελική φάση των πρωΙτσΟλημιώ 
των Μπάσκετ Κρήτης στους Ε 
φήβους και στους Παίδες.

ΟΙ ομάδες έχουν χωριστεί 
σ® τρεις ομίλους ανάλογα: με 
την καιτάταξη· που είχα νστήν

Όμιλο; 5—8 
1η αγωνιστική 
Ηράκλειο—ιΑρκάδι, 

βατό Παιδικό ώρα 6 
βικά ώρα 7.30 μ.μ.

ΑΟΛ— Δειλινά,

το 
μ. μ-.

Σάιβ- 
Εφη>

Κυριακή,
Παιδικό ώρα 5.30 ιμ,ιμ. καν Ε

0)1 ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ 
®α προπονηθούν και σήμερα 
πρωί - απόγευμα, στο βοηθητι 
κό γήπεδο.

ΕΑΝ οι καιρικές συνθήκες εί 
ναι καλές αύριο Πέμπτη, ο Ο. 
Φ.Η θα δώσει φιλικό αγώνα 
στο γήπεδο του με τον Εργο 
τέλη·.

οπμερα 4.45'
φηβιικό 7 μ.μ.

2η αγωνιστική
Δειλ ι νά—Αρικάδ ι 
ΑΟΛ—Ηράκλειο 
3η αγωνιστική 
Ηράκλειο—Δειλινά 
Αρκάδι—ΑΟΛ 
Όμιλος 9—13 
Ιη αγωνιστική
ΟΦ'Η—ΈργαΤέλης το: Σάββα 

το, Παιδικό ώρα 6 μ.ιμ., Εφηβι 
κό ώρια 7.30 μ.μ.

ιΟΑΧ—Αναγέννηση την Κυ 
ρ:ακή Παιδικό ώρα. 1 μ.μ., Ε 
φηβίΚό 2.30 μ.μ.

2η αγωνιστική
Αναγέννηση!—ΟΦΗ 
Νεάπολη—ΟΑΧ 
3η αγωνιστική 
ιΟΦΉ—Νεάπολη
Εργοτέλης—Αναγέννηση 
4η, αγωνιστική
ΑΟΛ—Εργοτέλης 
ΟΛΑ—ΟΦΗ 
5η αγωνιστική 
Εργοτέλη ς—ΟΑιΧ

ΑΘΗΝΑ, 5 (ΑΠίΕι)—
Η ΙΚύπρος και η ιΕιλλάς έξα^ 

ικολουθομν να υποστηρ ίζουν την 
πρωτοβουλία του Γ.Γ. του ΟΗΕ 
και ιελιπίζουν ότι όχι μόνο θα 
συνειχισδει αλλάι και ιθα καταλή, 
ιξει σε juia Ιδικαιη και βιώσιμη, 
λύση του κυπριακού», και, ταυ 
τόχρονο θεωρούν ότι είναι ανα 
γκσΐο ,να επικοατησει 'ενότητα· 
στην ιΚόποο, «που ιεπιβάλλει ό 
σο ποτέ ,άλλοτε π σηιυρρινή κρί 
σιιμιη (<ρ|άση' του ΚυπριακΌυ». 
Τις ίδια,πιστώσεις αυτιές έκαναν 
ο πρόεδρος της δημοκρατίας κ. 
ΙΚ. (Καραμανλής,. ο πρόεδρος της 
ΐΚιύιπιρου κ.. ιΚυπριανου και ο 
Πρωθυπαυργός κ. Ανδοιέας Πα- 
πανδρέου, που είχαν σήμερα 
Το πρωΤ μακρά συνομιλία, δια 
ιρκείας ιμιαμισος περίπου ώρας. 
ιγια τις προπτικές του εθνικού 
θέματος.

Η συνιάντηση ιΚαραμανλη.— 
Κυπριανό και Παπανδρέου, πρα> 
γματοποιηθηκε ,αφού:

— ΑΠέτυχε η συνάντηση υ

ψηλού επιπέδου1 ιμεταιξύ των κ. 
ικ. ΙΚυπριανου και Ντενισας 
στην Ν. Υόρικη και

— ιΕχει .διαπιστωθεί σηιμαντι 
κή ιδιαστισση αποφεων, για το 
ΐΚυιπριακόι, μεταξύ των πολίτι­
κων καυμάτων της ιΜέγαλανη- 
σου. , , 1

ίΣχετικά με την ισηιμερινπ συ 
ινάντηίση από την προεδρία· της 
ίδημοκιρατιαις ιεκδόθηΚε η άκιόΑρυ 
θη. ανακοιινωση:

και θετικό στην ευοδωση της 
πρωτοβουλίας του <κ>. Ντε Κου 
εγιαιρ. Διαπιστώθηκε, τέλος, ,η 
αιναγκη επικρατήσεως ©νότητος 
στην Κύπρο, που επιβάλλει ο 
σο ποτέ άλλοτε η αηιμβρ ινιή κρί 
σιμη φάση του Κυιπρισκαύ».

Α ναγέ ννησρ—Νεάπολη

Τό πρόγραμμα των μαθητικών αγώνων
I Γ ΙΝΕ χθες η κλιήρο;<τη το>ν Λύκειο Α,ρχαιν.—Πανκιρπΐιο Xnrrrmr ΑλτΜλ,λμι,,

αγώνων Μπάσκετ, Βόίλλέυ' 
και Ποδοσφαίρου των μαθητι­
κών ομάδων των Γυμνασίων 
και Λυκείων του Νομού μας, 
που είναι η ακόλουθη: 
ΒΟΛΛΕ'Υ· ΓΥΜΝΑΣΙΩΝ 
ΘΗΛΕΩΝ

2a ΙΙμακίλείου—3ο Ηρακλεί­
ου στις 12)2 ώρα 3 μ.μ. στο 
4ο Γυμνάσιο (1)

7ο Ηρακίλείου— Παγκρήτιο, 
στις 12)2 6>ρα 4.30 μ.μ. στο1 
4ο Γυμνάσιο (.2).

Ο νικητής too πρώτου αγώ 
να θα παίξει με τον νικητή, 
του δεύτερου αγώνα στο τελικό

Λύκειο Α,ρχαιν.—Παγκρήτιο
2ο Ηρακλ.—3ο Ηρακλ.
Λύκειο Τυμιπακίου—5ο Ηρακ 
6ο Ηρακλ.—4ο Ηρακλείου 
Λύκειο Αρκαλ.— Ιο Τεχνικό 
Λύκειο Πάμπιας — Λύκειο 
ΟΙ αγώνες της βΓ φάσης κα 

■θώς επίσης και οι ημερομηνίες 
τέλεσης των' αγώνων θα ορι- 
σίθούν πιθανότατα σήμιερα.

ΜΠΑΣΚΕΤ ΓΥΜΝΑΣΙΩΝ 
ΘΗΛΕΩΝ

Νικητής Αρκαλοιχωρίου —
Βιάννο» με νικητή Κοραήι—Κα
στελίου (1). Νικητής 
παγγ. —6ου Ηρακλ. με 
2ου—5ου (2). Νικητής 
—Ιου Ηρ. με νικητή' 
παγγ. —Μελεσσών (3),

2ου Ε 
ννκήίτή, 
1ου Τ.
3ου Ε- 

στις

που Οα γίνει στις 13)2 ώρα 4
μ.μ. στο 4ο Γιιμνιώσιο.
ΒΟΛΛΕΎ· ΓΥΜΝΑΣΙΩΝ
ΛΡΡΕΝΩΝ

Α' Φάση
Γυμν. Αρκαλοχωρίου—Γύμν. 

Καστελιού, στις 12)2, ώρα· 3 
μ.μ.

8ο Ηρακλείου—Γυμν. Πάμπι 
ας, στις 16)2 ώρα 10 π.μ.

4ο Ηρακλείου—7ο Ηρακλεί­
ου, στις 11)2 <ί>ρα 3 μ.(μ.

3ο Ηρακιλείου—2ο Ηρακλεί­
ου, στις 11)2, ώρα 4.30 μ.,μ.

Γυμν. Αρχανών—^Παγκρήτιο 
σ'τις 14—2 ώρα 5 ιμ.ιμ.

Νικητής 4ου Ηρακλείου— 
7ου Ηρακλείου με νικητή Γυ 
μνασ. Αρκαλοχωιρίου— Γυμν. 
Καστελλίου.

Oil αγώνες της β' φάσης θα 
ορισιθούν πιθανότατα σήμερα. 
ΒΟΛΛΕΎ’ ΛΥΚΕΙΩΝ

ΘΗΛΕΩΝ
6ο Ηρσικλβίου—Ιο Ηρακλεί­

ου, στις 11)2
3ο Επαγγελματικό—3ο Ηρα 

κλειίου στις 14)2
4ο Ηραικλ.—Παγκρήτιο στις 

14—2.
Λύκειο Τυμπακίου— Νικητή 

Που ΈπαγγελΙμ.—3ου Ηραόλέί 
ου στις 16)2.

Νικητής (6ου Ηρακλ.— 1ου 
Ηραικλ.)—Νικητή (4ου Ηραικλ. 
—'Παγκρήτιο) στις 21)2.

Ο ΤΕΛΙΚΟΣ θα γίνει στις 
23)2 στις 10 το πρωί στο 4ο 
I ι,μνώσιο, οπού θα γίνουν και 
όλοι οι αγώνες του Ηρακλεί­
ου.
ΒΟΛΛΕΎ’ ΛΥΚΕΙΩΝ 

ΛΡΡΕΝΩΝ
2ο Επαγγελίι. —Ιο Ηρακλ.

5ο Ηρακλ.—4ο Ηρακλ., στις 
12)2 στο Σχολικό Γυμναστή­
ριο στις 3 μ.μ.

Ο νικητής του παραπάνω α 
γώνα Οα .παίξει με το 3ο Ηρα 
κλεϊου στις 15)2 στο Σχολικό 
στις 10 π.μ.

ΜΠΑΣΚΕΤ ΛΥΚΕΙΩΝ 
ΘΗΛΕΩΝ

Α' φάση
4ο Ηραικλ.—3ο Επαγγελίματ. 

στις 16)2, γήπεδο Τέννις ώρα 
11 π.μ.

Λύκειο Βιάννου—3 ο Ηρα­
κλείου, στις 16)2 γήπεδο Σίχο 
λικό Γυμναστήριο, ώραι 11 π.μ

(2οι ^Τρακλείου—6ο Ηρακλεί 
ου, στις 13)2, γήπεδο Σχολικό 
Γυμναστήριο ώρα 11 π.μ.

Β' φάση
Νικητής (4ου Ηρακλ.—3ου

Επαγγελμ.)—Νικητής (Λυκεϊ 
ου Βιάννου—3ου Ηρακλ.) στις 
23)2, γήπεδο Τέννις ώρα 11

Νιικηιτής του προηγούμενου 
αγώνα με νικητπ (2ου Ηρακλ.
—6ου Ηρακλ.) στις 24)2, 
πειδο Τέννις ώρα 11 πια. 
ΜΠΑΣΚΕΤ ΛΥΚΕΙΩΝ 
ΛΡΡΕΝΩΝ

Α’ φάση

γη.

Κοραή—Κασΐελλιΐου (111—2)
Αρκαλοχωρίου—.Βιάννου (14

—2)
2ο Επαγγελ. —6<> Ηρακλείου

2ο Ηράκλειοι;—5ο Ηρακλεί­
ου (1'6—2)

Ιο Τεχνικό— Ιο Ηρακλείου

Ιο ΊΕπαγγελίμι.—3ο Ηρακλεί 
ου (17—2)

3ο Επαγγελματ.— Μελίεΐσών 
(17—2)

Β Φάση

Ο ΑΝΔΡΕΟΥ
ΘΑ ΣΦΥΡΙΞΕΙ

ΣΤΟΝ ΟΦΗ
ΙΣΤΟΝ αγώνα ΟΐΦίΗ—ιΆρη θα 

σφυρίξει· ο κ. 'Ανίδριέου. που θα 
Ιέχεί' επόπτες γραμμών τους κλ. 
ιΚαλομαβράκα' και (Κουκουβιτα- 
κη. Και οι τρεις είναι του- ΙΣιιν 
δέσμου Διατητων Αθηνών.

ΣΤΑ άλλα' ματς Α’ Εθνικής 
της ΐΚυριακής θα σφυρίξουν οι 
εξής διαιτητές.

Παναθηναικόις — Δόξα, ο κ. 
Κάίλπακίδης '('θεισΟκπς).

Λάρισα' —Αιγάλεω, ο«· Κολθ’ 
κυθάς '(ίΑθηνωΜ).

Απόλλων θ. —ιΗρακλήις οκ. 
ιΒσσσάρας (θ'εσίκηις).

ΑΕΙΚ—inovaixa'iC'Kin,, ο κ. ίΚα- 
κλαμάνος (Αρκ αδίια-ς).

Πανιώνιος — Απόλλων Αθ, 
ο κ. ΦιλΉπιΙάδης (ιθεσβκης).

ΠΑΟΚ—ίΕΟνί'ΚΙάς, ο κ. Μπά-
ιρας (Αθηνών!);.

Πιεοί'Κίός — ΙΟλυμιπι σκιός, ο 
Ματσούκας '(ιΕυιβοίας).

κ.

1®—2ι.
Γ' φύση
Νικητής 1ου Επαγγ.—3ου Η 

ρακλ. με νικητή (1) ,και (2) 
μ® (3).
ΜΠΑΣΚΕΤ ΓΥΜΝΑΣΙΩΝ . . 
ΛΡΡΕΝΩΝ

Βιάννου —Καστελιού (11— 
2) Α'

0 ΗΡΟΔΟΤΟΣ 
ΣΤΟ ΑΓΡΙΝΙΟ

ΤΟΝ ΤΤαναιτωλικιό σίτο Α-

3ο
—2) 

6ο

4α

Ηρακλ.—9ο Ηρακλι.
Β
Ηρακλ.—8ο

Ηρακλ.—5 ο

7ο Ηραικλ.—2ο 
—2) .Ε­

(11

Ηρακλ.

Ηρακλ.

Ηραικλ.

Νικητής Βιάννου— 
λίου με Αρκαλοχώρι

Β’ σε ΣΤ’ (.1)
Η ΐμ® Δ: (2)
Γ μβ (2) (3)
Σίτον τελικό, (1) με

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ
ΓΥΜΝΑΣΙΩΝ

(12

(15

(16

Κ αστεία 
ΣΤ.

(3).

2ο Ηρακλ.— Αρκαλοχωρίου, 
στις 16—2, γήπε'δσ Εργοτέλη, 
11 π.μ. (Α')

8ο Ηρακλ.—Μαλίων, στις 16 
—2, γήπεδο ΠΟΑ. ώρα 11 π.μ. 
(Β)

3ο Ηρακλ.—5ο Ηρακλ., 21 —
2, γήπεδο· Εργοτέλη, (Τ')

9ο Ηρακλ. —Πόμπιας 21—2
Α' με Γ' στο γήπεδο Εργο 

τέλη και Β’ με Δ 'στο γήπεδο 
ΠΟΑ.

Η ημερομηνία του τελικού 
θα ανακοινωθεί.

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ ΛΥΚΕΙΩΝ
2ο Ηρακλ.—5σ Ηρακλ. 
Α ρκαλαχ.—Καστελλί.υυ
2 ο 
3ο 
2ο
3 ο 
6ο

Επαγγ.—Ιο Επαγγ. ι 
Είπαγγ.—Ιο Ηρακλ. 
Τεχν.—Πόμπιας (Ε’)

(Α) 
(Β) 

(Γ)
(Δ)

Ηρακλ.—Μελεσσών (Ζ ) 
Ηρακλ.— Ιο Τεχν. (ΣΤ’)

Νικητές Α' με Β' και Γ' με 
Έ" και ΣΤ .με Ζ'. Ο νικητής 
της Δ' συνάντησης προκρίνεται 
για την τελική φάση.

Η ΟΑAH προηγείται σιό διασυλλογικό οκάκι
.Μετά την δεύτερη αγωνιστι­

κή ημέρα, στην βαθμολογίά 
του νοτίου ομίλου του διασυλ 
λογικού dwtc ιστικού πρωταθλή 
μάτος 85, την πρώτη €βση μοι 
ράξονται, οι ομάδες του Ο.Α, 
Α.Η και του ΠΑΘ. Υπάρχει, 
άμως, η εξής σημαντική: διαφο 
ρά, ο Παναθηνατκός έχει παί 
ξει τις ομάδες που φέτος ανέ 
βήκαν στην Α' Εθνική Φοίβο 
Πειραιά και Πρωτέα Νέου Κό 
σμου, ενώ το Ηράκλειο τις ι 
σχυρότερες αντικειμενικά ομά 
δες του νοτίου ομίλου, Σ.Ο. 
Παιτρών. και Πείρα'Γκό Ο.Σ.

Στην πρεμιέρα του πρωταιθλήι 
μάτΌς η Ηραικλειώτικη, ομάδα, 
νίκησε στην Πάτρα με σκορ 
4 1)2—5 1)2 και την περασμέ 
νη Κυριακή στις εγκαταστά­
σεις του Τέννις τον ΠειριΤι'κιό 
Ο.Σ. με 6 1)2—3 1)2.

Η εξέλιξη: του σκορ και τα 
ανοίγματα που παίχτηκαν (με 
κεφαλαία ο παίκτης που έπαιζε 
μ® τα λευκά):
ΠΟΥΝΤΖΑΣ—Λυριντζάκης Τ.

ρα)
ΠΟΎΝΤΖΑΣ Θ.— Οικονόμου
(Ολλανδικιή) 
Σκακιέρα) 
ΣΚΟΥΤΑΣ—

1)2—2 1)2 (5η

•Μαμουλάκης (Τα
ρτσκόβΒρ) 2—3 (9η Σκακιέρα.) 
Β ΑΖΟΥΡ,ΑΣ—'Καναβαράκης (I 
ταλική 4 ίππων) 3—3 (7ή Σκα 
κιέρα))
,Σκουλαρίικης — ΚΑΓΖΙΛΙ!:)- 
ΡΗΣ (Γκρύφελντ) 3—4 (6η: 
Σίκακιέρα)
Δημητριάδης—ΜΑΡΗΣ (Σικ®
λιική) (2η Σκακιύρα)

(Καταλανική) 1)2ι—Ί)2
Σκαικι:®ρα)
Μφρούλη;,—ΣΤΒΑΤΑΚΗΣ

(ΐή

(Σι
κεά.'κή) 1—Ί (8η ΣΙκακιέρα) 
ΛΑΖΑΡΓΔΉΕ—Ίλαντζής (Σκα- 
νδιναβική) 1—2 (3η Σκακιέ'-

Βαζούρα—ΠΕΤΡΑΚΗ (Γκαμιπϊ 
της ντάμας) 4—5 (ΙΟη. Σκακ,ιέ 
ρα)
Χαρώρης—ΙΓΡΑΤΣΕΑΕ (Σικε­
λική 41)2—'5ι1)2 (4η Σκαικιέ- 
ρα)

Σε μια σύντομη κριτική θα 
μπορούσαμε να αναφερθούμε 
στην προσεγμένη προετοιμασία 
του Σ. Ιλαντζή που «παράσυ- 
ρε>» τον έμπειρο αντίπαλό του 
στην σπάνια βαριάντα της Σκα 
νδιναβικής και νίκησε με χαρα 
κτηρεστικήι άνεση. Στο τέλος 
του αγώνα, ο αντίπαλός του di 
,χε μια ώρα σκέψης παραπάνω.

Ο1 Τιμ. Λυριντζάκης έπαιξε 
.σταθερά τον καλύτερο' Έλλη­
να! σκακιστή, στην Βαιλίκανιάδα 
,84 Πούντζα Χρύσανθο και ε

π «βεβαίωσε την κλάση, του, ε 
νώ οι έφηβοι Στρατάκης και ο 
πρωτάρης Μαμουλάκης, ικανό 
ποίησαν με τις ισοπαλίες που 
απίέίσπασαν.

Αξίζει ακόμα να σημειώσου 
με την ισοπαλία του Γ. Οικσνό 
μου με τον νεώτερο Θ. Πούν 
τζα κιαι τις νίκες του Γ. Κατζι 
λιερη' που επανήλθε στην οιμά 
δα μετά από περίοδο μακράς 
απουσίας και της Μαρίας Πε 
τράκη, που έπαιξε με χαραχτη 
ρισ'τικιή άνεση σε όλη την διά 
ρκΒία της παρτίδας.

Ο Γιάννης Μαρής και ο Δη·
μήτρης Κανσίβαράκης ι 
από πτώση σημαίας, σε 
ιδες, που θα μπορούσαν 
χουν καλύτερη; τύχη,.

Η ισοπαλία τέλος του 
ιΓραισέα, οπωσδήποτε 
στα θετικά σημεία της

έχασαν 
: παρτί 

να έ-

Στεφ. 
περνά 
συνάν

,τησης για την Ηρακλειώτικη 
ομάδα, αφού αίχε τα βάρος 
,τη.ς διαμόρφωσης του τελικού 
σκορ, αν έχανε το ματς θα έλη 
γ® ιμε ισοπαλία, κράτηιπ® όμως 
■την θέση και: ανάγκασε τον αν 
τίπαλό του να φορτσάρει την ι
σάπαλη' έκβασή, κάτι 
«ίχε γίνει κάι στην 
του Οικονόμου.

Η βαθμολογία μετά

ανάλογο 
παρτίίβά

τον δεύ

γρίνιο αντιμετωπίζει σήμερα 
το απόγευμα ο Ηρόδοτος στα 
πλαίσια tqj> πρωταθλήματος Γ" 
Εθνικής.

ΧΩΡΙΣ τέσσερα βασικά στε 
λέχη θα παίξει σήμερα ο Ηρό 
δοτος κόντρα στον πρωτοπόρο 
του Οάίλου.

ΣΥΓΚΕΙΚΡΜΕΝΑ ιμ® την α­
ποστολή στο Αγρίνιο δεν πή­
γαν οι Μιχιαλάκης (που είναι 
τιμωρημένος με μια αγωνιστι 
κή αφού την Κυριακή, είδε την 
τρίτη; κίτρινη κάρτα), Αποστο 
λάκης, Λάμπρου (λόγω μαθητ 
ιμάτων), ^ρώτογ^ράκης .(πήρ® 
μέτάθεση; σ' άλλη μονάδα) και 
Γιαμαλάκης (λόγω επάγγελμά 
τικών υποχρεώσεων).

ΣΤΗΝ διάθεση, του κ. Μαντα 
λόπουλου βρίσκονταν δέκα 
τρεις ποδοσφαιριστές., οι οποί-
οι είναι:

Κσκόλης, Σεκέρης, Ασλά- 
νης, Πατειμτζής, Μΐαργέτας. 
Κοιλιάρας, Κορωνάικης Βο 
ργιάς, Φουσίτανάικης, Κεφα 
λούπας Τσι ράκος, Κώττης 
Παρασχάκης.

ΣΤΟΝ α' γύρο α Ηρόδοτος 
eiXs κερδίσει με 2—ώ τον Πά 
ναιτωλικό.

ΜΙΚΡΑ ΑΛΛΑ 
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑ

• ΓΙΑ το· τοπικό πρωτά­
θλημα Α’ Κατηγορίας (Α' Όμι 
λος) η .Θύελλα θ’ αντιμετωπί 
σει τον Εθνικό, σήμερα Τετάρ 
τη και ώρα 3.15' μ.μ. στα γή 
πεδο του ΠΟΑ. Διαιτητής θα 
είναι ο κ. Κωνιώτάκης.

• ΓΙΑ το Κύπελλο Ελλά­
δας μεταξύ Ερασιτεχνικών 
Συλλόγων της δύναμης της Ε 
ΠΣΗ θα γίνουν σήμερα στις 
2.30 το απόγευμα δυο αγώνες 
και συγκεκριμένα: Εργοτέλης 
—Τύλισσος, στο γήπεδο Εργο 
τέλη, με διαιτητή τον κ. Φρα 
ντζεΐσίπάκη. και Διαγόρας—-Δει 
λινά, στο γήπεδο Ανωπόλε- 
ως με διαιτητή τον κ. Χρυσό.
• ΣΗΜΕΡΑ το απόγευμα 

θα γίνουν οι προημιτελικοί α 
γώνες Κυπέλλου Ελλάδας. Με 
ταιξύ των αγώνων αυτών κυρία 
ρχεί ο μεταξύ Ολυμπιακού και 
ΠΑ0, που θα διεξαχθεί στο Ο 
λυμπιμκό Στάδιο της Αθήνας.

τερο γύρο.
1 ΠαναθηναΤικός β4 (13,5— 

6,5)
• Ο.Α.Α «ΗΡΑΚΛΕΟ» β4 

(12-8)
3 Σ.Ο Ηλιουπόλεως Αθηνών 

β3 (11,5—8,5)
4 ΠειραΤικός Ο.Σ β2 (10—

10)
• Σ.Ο

—10)
6 Σ.Ο.

10,5)
7 Α.Ο.

Περιστεριού β2 (10

Πατρών βΐ (9,5—

ΠροΛέας Ν. Κόσμου
βθ (8^-12)

8 ΦΟΙΒΟΣ Πειραιά βθ (5,5 
—14,5)

Την ερχόμενη Κυριακή, το 
Ηράκλειο παίζει με την Ηλιού 
πόλη, στην Αθήνα, ο Παναθηνα 
ι,κός με τον Σ.Ό.,Π στην Πά 
τρα.

I

«Ο Πρόεδρος της Δηιμοκρα 
τίος κ. 'Κωνσταντίνος (Καραμαν 
ίλής συναντηθήκε σήμερα’ ιμε τον 
ιπιρ’όέδρο της ίΚυπρια'Κήις Δήμο 
ικιρατιας κ. Σπυρο ΐΚυπριανου 
και τον Πρωθυπουργό ικ. Αν 
δρέα Παπανιδοέου.

’Κατά την συνάντηση αυτή, α 
φου εξετάσθηκαν οι τελευταίες 
εξελίξεις του Κυπριακού:, επιβε 
βαιώθηκε ότι η Κύπρος και η 
Έλλάίς 'έξακολουίθουν να σπαστή 
ρίξουν την πρωτοιβουλια' του Γ. 
Γ. του ιΟΗΕ και .ελπίιζουν ότι ο 
χι μόνρ,θσ συνεχισθει αλλά και 
θα καταληξει σε μια δίκαιη και 
βιώσιμη λύση του ΐΚυπριακου. 
Προς τον σκιοιπό αυτά, ιεκφράσ 
Θηκε η ελπίδα ότι η τουρκική 
πλευράι Ιθα αποφυνει τις απει­
λούμενες νέες μονομερείς ενερ 
Υειες και θσ .συμιβάλει από δω 
και πέρα κατα τροπο υπεύθυνο

ΕΝΩΣΗ ΕΡΓΑΤΩΝ ΜΕΤΑΛΛΟΥ’ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Αρχαιρεσιών της Ένωσης 

Εργατών Μετάλλου
Νομού Ηρακλείου

Συνάδελφοι,
Σας καλούμε να λάβετε μαζικά 

μέρος στις αρχαιρεσίες του σω 
ματείου μας, που θα γίνουν την 
Πέμπτη 7 Φλεβάρη 1985 από τις 
5 μ.μ. — 9 μ.μ. στο Εργατικό 
Κέντρο Ηρακλείου.

Υποχρεωτικά να έχετε μαζί σας:
1) 'Βιβλιάριο ασθένειας
2) Αστυνομική Ταυτότητα.
για να μπορέσετε να ψηφίσετε.

Δεχόμαστε υποψηφιότητες 
στις 4 και 5-2-85 μέρες Δευτέρα 
και Τρίτη τις ώρες από 6 μ.μ. ως 
7 μ.μ.

Ηράκλειο 29-1-85
Η Εφορευτική £πιτροπή

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Ο φορέας Συνεταιριστικά φυ­

τώρια Ν. Ηρακλείου (ΣΥ.ΦΥ.Ν. 
Η.) Ε.Π.Ε. πρόκειται να προσλά 
βει με επιλογή το παρακάτω προ 
σωπικό με σύμβαση εργασίας αο 
ρίιστου χρόνου με έδρα το Τυμπά 
κι, για τις ανάγκες του φορέα.

1) Ένα λογιστικό υπάλληλο 
πτυχιούχο ανώτατης οικονομικής 
πανεπιστημί'αικής Σχολής, και

2) Ένα κάτοχο· άδειας ικανότη 
τας οδήγησης γεωργικού ελκυ- 
στήρα, και επαγγελματικής ά­
δειας οδηγήσεως αυτοκινήτου.

Οι Ενώσεις Γ.Σ. Μεσαράς και 
Ασημιού που είναι μέλη του πα 
ραπάνω φορέα καλούν τους εν 
διαφερόβενους να υποβάλουν 
δικαιολογηιτί'κά μέχρι 1’5 Φλεβά 
ρη 1985.

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει απα 
ραίτητα να είναι οι ίδιοι ή οι γο 
νείς των μέλη των Α)θιμιων Συνε 
ταιριισμών της δύναμης των πα 
ραπάνω Ενώσεων κιαι να κατοι 
κούν μόνιμα στις γεωγραφικές πε 
ριοχές των Ενώσεων αυτών και 
να έχουν ηλικία μέχρι 35 ετών.

Για περισσότερες πληροφορίες 
οι ενδιαφερόμενοι να απευθύνον 
ται στα γραφεία των Ενωσ. Γ. Σ. 
(Μεσαράς και Ασημιού τηλ. 0892-
22213 και 0893-311230 κατά 
εργάσιμες ημέρες και ώρες.

Μοίρες 5-2-1985
Οι Ενώσεις Γ.Σ. Μεσαράς 

Ασημιού

τις

1—2

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ
ΕΜΠΟΡΟΡ ΑΠΤΩΝ ΚΑΙ 
ΡΑΠΤΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΚΑΛΕΣΜΑ
Συνάδελφοι σας .καλούμε για 

την Γενική! Συνέλευση του Συ 
νιδέσμου μας, για την ανάδειξη 
νέου Διοικητικού Συμβουλίου, 
που θα γίνει σήμερα Τετάρτη 6
του Φλεβάρη και ώρα 5 
και εις την αίθουσα της 
σίπονβίΐας Είποίγγελματιών 
κίλιεΐου Καζαντζάκη 2.

Εκ του Συνδέσμου

μ.μ. 
Ομο 
Ηρα

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας πατέρα και παππού

ΣΤΑΥΡΟ Κ. ΜΕΛΪΣΣΕΙΔΗ
Ετών 98

που πέθανε κηδεύομε σήμερα Τετάρτη 6 του Φλεβάρη 1985 
και ώρα 11 π.μ. από το σπίτι μας Χρυσοστόμου 56. Η νε 
«ρώσημος ακολουθία θα ψαλεί στην εκκλησία Ay. Κων)νου 
(Νεκροταφείο) και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους 
να παραυρεθούν.
Τα παιδ'ΐ’ά: Κων)νος και Γεωργία Μέλισσείδη, θέμι και Ιω­
άννης Μαρκάκης, Ορέοτης και Μαρίνα Μελισσείδη, Λσμπρι 
νή και Ιωάννης Λυδάικης.
Τα εγγόνια, τα δισέγγονα, οι λοιποί συγγενείς.

ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «ΚΡΕΤΑ ΜΑΡΙΣ»

ΖΗΤΕΙ
ΓΙΑ ΠΡΟΣΛΗΨΗ

— Μάγειρο Α’
— Βοηθούς Μαγείρων
— Σερβιτόρους
— Καμαριέρες
— Λοιπό εργατικό προσωπικό.

Προ’υ'πηρεσία απαραίτητη. Αιτήσεις κάθε Τρί­
τη και Παρασκευή 6 έως 7,30 μ.μ. Δημοκρατίας 
15, Ηράκλειο (Ανάληψη).

ΣΥΝ)ΡΙΣΜΟΣ ΥΠΟΔΗΜΑΤΟΠΟΙΩΝ — ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΩΝ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
. Λόγω μη απαρτίας επαναλαμιβάνεται η Γενική Συνέλευση 
/αύριο Τετάρτη' 6-2-85, με θέματα: Απολογισμός και διε­
νέργεια εκλογών.

Παρακαλούνται τα μέλη όπως πρσσέλθουν στην αίθουσα 
του Βιοτεχνικού και Επαγγελματικού· Επιμελητηρίου, ώρα 
5 μ.μ.

Ο Πρόεδρος
Ιωάννης Πόλης

Ο Γεν. Γραμματέας 
Ελευθέριος Σκαρβέλης

ΑΠΟΚΡΙΕΣ 1985
Στολές: Στρουμφ - μπάρμπα Στρουμφ - Στρουμ 
φίτα. Μάσκες - Καπέλλα (για μικρούς και μεγά­
λους).

Αποκλειστικότητα: Μάσκες της συλλογής του 
μουσείου MADAME TUSSAUDS.

Αποκριάτικα αξεσουάρ - Μακιγιάζ

ΠΟΛΥΜΟΡΦΟ
Μέγαρο ΝΤΟΡΕ — Πλ. Δασκαλογιόννη.

ΚΥΚΛΟΦΟΡΕΙ ΣΗΜΕΡΑ

Η ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

ΚΡΗΤΙΚΑ

ΕΠΙΚΑΙΡΑ
40 Σελίδες

ΓΕΜΑΤΕΣ ΚΡΗΤΗ

Ζητείστε την από τα περίπτερα.

Συνεχίζεται στο Ξενοδοχείο «OLYMPIC» (πλατ. Κορ- 
νάρου) η Έκθεση Ζωγραφικής του ΜΑΝΟΛΗ Ν. ΦΡΑ- 
ΓΚΙΑΔΑΚΗ. Στην φωτογραφία ένας από τους πίνακες 

που εκτίθενται.

HNWUionxiram
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

η επέκτασηι του Δημόσιου Το 
ιμέα να αποδώσουν.

Μπαίνει λοιπόν κυρίαρχο το 
ζήτημα για μας όπως άλλωστε 
αποιτίελείί πρώτιστοι στόχο του 
διεκδικητικού πλαισίου του συ 
νεδρίου του. ΕΚΗ και της ΓΣ 
ΣΕ. πέρα από την εξυγίανση και 
τον εκδημοκρατισμό του Δ.Τ, 
τα πρόβλημα της ποιοτικής α 
ναβάΟμισης με την αύξηση της 
παραγωγικότητας και τη βελτί 
ώση των σχέσεων του Δηιμό 
σιου με τον Ιδιωτικό Τομέα (ε 
ξυγίανσή Τιμολογιακής Πολι­
τικής και προίμηιθεΊών) καθώς 
και η επέκταση του Δ.Τ. για 
τη δημιουργία νέων θέσεων ερ 
γασίας που θα σύμίβάλλιει απο 
φασιστικά στην αντιμετώπιση 
της Ανεργίας.

Για τα υπόλοιπα θεσμικά αι 
τήματα που διέκδικούμε με βά 
σηι την προηγούμενη απόφαση' 
της Διοίκησης του ΕΚΗ SKta 
μούμε ότι θα πρέπει να αητόν ι 
σθούμε για την επίλυση τους 
από κοινού ιμ® τη,ν υπόλοιπη 
εργάτικήι τάξη, της χώρας μιας 
μέσα στα πλαίσια της Συνομο 
σπονδίας.

Τα αιτήματα αυτά είναι:
• Άμεση έκδοση των Ν.Δ 

για την Κοινωνικοποίηση; του 
Δημόσιου Τομέα

Φ Νομοθετική κατοχύρωση

της ΑΤΑ.
• Διαμάρφώση εργατικού φι 

μάριθμου μ® συμμετοχή των e 
ργαζαμίένων.
• Τιμαριθμοποιίήση Οικογ. 

Επιδομάτων
• Μβίωση ωραρίου με στό 

χο τις 37,5 ώρες την ββδομά 
δά.
• Κατάργηση, υπερεργασίας 

και δραστική, μείωση, υπερωρι 
ών

Φ Προώθηση του Νομοσχέ­
διού για Επιτροπές Υγιεινής 
και Ασφάλεια ς

• Μέτρα για την καταπο 
λέμηση της Ανεργίας.
• Πάταξη, φοροδιαφυγής
• Αμοιβόμενές γονικές άδει

®ς, άδεια τοκείτού 16 
δωνί.

• Μείωση ορίου

εβδαμά-

συινίτίαίξια
δότησης στα 60 για τους άν- 
δριες και 55 για τις γυναίκες.
• Εκδημοκρατισμό του No 

μοίθεΐτικού πλαισίου ζτροιποποί 
ήση Ν. 3239, επέκταση Ν. 
21(121, επικύρωση Δ.Σ.Ε. κλίπ)
• Ολοκλήρωση, του Εθνι-

κοιύ

των 
ας.

Συστήματος Υγείας.
• Προώθησή και επίλυση'

προβλημάτων της Νεολαί

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
5-2-85

Ν. Υόρκης 128,883 132,797
Δ. Γερμανίας 40,189 41,413
Παρίσι 1Ι3,15Ί 13,551
Λονδίνου 143,515 147,887
Ελβετία 47,033 48,465
Ολλανδίας 35,502 36,584
Ιταλίας 6,359: 6,701
Δανίας 11,256 11,598
Αυστρίας 5,718 5,892
Σουηδίας 14,102 14,532
’Νορβηγίας 13,597 14,257

Η ΚΛΗΡΩΣΗ
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ

Κατά τη χθεσινή κλήρωση 
του Εθνικού Λαχείου από το 
Πρακτορείο Μπαντουβά— Με­
λά πουλήθηκαν οι Κάτωθι α 
ρΐ'θμοί πο υκερδίζουν τα αντί-
σίτοιχα ποσά:

Ο αρ. 178977
Ο αρ. 178972
Ο αρ. 178974

1.0)0.000
400.000
200.000

Το παραπάνω δοκβικηΐτικό 
πλαίσιο δεν ήταν φυσικό να υ 
λοποιηθεί μόνο με την υπογρα 
φή της Ε.Γ.Σ.Σ.Ε.

Απο'τελεί μια στρατηγική 
πρόταση, μια συνολική διβκβί 
ικηση του εργατικού κινήματος, 
στην πορεία του για τήν προ 
άσπιση των πραγματικών συμ 
φαρόΜτων του για την Αλλαγή 
του Κοινωνικού Συστήματος, 
για την κατοχύρωση της Έθνι 
κής Αναξαρτησίας, για την αυ 
τόδύναμη οικονομική ανάπτυξη 
και προς αυτή: τη κατεύθυνση 
ντρου Ηρακλείου θα δώσει τη 
η Διοίκησή, του Εργατικού Κέ 
ντρου Ηρακλείου, θα δώσει τη 
μάχη της για ένα συνδικαλν 
στικ,ό κίνημα στο Νομό μας 
δυνατό και αποιτελεσματίικότ®- 
ρα σταθερό στη · κατεύθυνση 
της Κοινωνικής Αλλαγής.

Ηράκλειο 4-2-1985
Για τη Διοίκηση του ΕΚΗ 

Ο Πρόεδρος
Νικήτας Τσαγκουρνής 

Ο Γεν. Γραμματέας 
Πέτρος Παπαδάκης

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΔΙΟΙΚΟΥΣΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΠΡΟΚΗΡΥ’-ΗΔΗΜΟΣΙΩΝ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΩΝ "ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΩΝ
Το Πανεπιστήμιο Κρήτης προκΕιιμένου να αναθέσει με σχέση 

((μίσθωσης έργου» την εκτέλεση διαφόρων εργασιών, προκηρύσ­
σει τους παρακάτω τακτικούς δημόσιους μειοδοτικούς διαγωνι­
σμούς:

1. Για την ανάθεση του έργου καθορισμού αιθουσών διδασκα­
λίας οε δύο αναδόχους καθαρίστριες (μία για το Ρέθυμνο και μία 
για το Ηράκλειο),

2. Για την ανάθεση του έργου της φύλαξης των Πανεπιστημιο- 
ικών εγκαταστάσεων στο Ρέθυμνο και Ηράκλειο σε δύο οναδό- 
χους (ένα για το Ρέθυμνο και έναν για το Ηράκλειο),

3. Για την ανάθεση σε δύο αποθηκάριους με ειδικές γνώσεις 
στην διαχείριση υλικού του έργου της απογραφής πόσης φύσε- 
ως υλικών (αναλωσίμων και μη) και επιοτημονιικών οργάνων του 
Παν)μίου, την ταξινόμηση και κατάταξη αυτών σε κατηγορίες κα 
θώς και την καταχώρηση του σε καρτέλλες.

Οι διαγωνισμοί θα γίνουν στα γραφεία του Παν)μίου Κρήτης 
στο Ρέθυμνο (Περιβόλια) στις 22 Φεβρουάριου 198'5, ημέρα Πα­
ρασκευή και ώρες 9.00 π.μ., 10.00 π.μ. και 11.00 π.μ. σντίιστριχα.

Πληροφορίες και αναλυτικές διακηρύξεις μπορούν να παίρνουν 
CI ενδιαφερόμενοι τις εργάσιμες ημέρες και ώρες των Δημοσίων 
Υπηρεσιών από τα γραφεία του Παν)μίου στο Ρέθυμνο τηλ. 0831 - 
28072, 25312, στο Ηράκλειο τηλ. 081 -235014, 236589 και στην 
Αθήνα (Μάνης 5) τηλ. 01 -3610477.

Ρέθυμνο 31 Ιανουάριου 1985
Ο Πρόεδρος

Γ. Μ. Σηφάκης

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, γιο, αδελφό, ανη 

ψιό, παππού και θείο

ΓΕΩΡΓΙΟ ΒΑΡΔΑΚΗ
Ετών 65

που πέθανε κηδεύομε σήμερα Τετάρτη 6 του Φλεβάρη 1985 
και ώρα 10 π.μ. από το σπίτι μας Άνω Αρχάνες. Η νεκρώ- 
όημος ακολουθία θα ψαλεί στην εκκλησία Ay. Νικολάου. Και 
παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραυρεθούν.

Η σύζυγος: Μιαρία Βαρδάκη.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Ειρήνη Βαρδάκη.
Οι γονείς: Γεώργιος και Ελένη Κρασανάκη.
Τα αδέλφια: Αριστείδης Παπαδάκης, Κώστας και Καλλιρόη 
Κρασανάκη, Μαρία Βαρδάκη, Δημήτριος και Φωφώ ΜαΤση. 
Η θεία: Δήμητρα Κιουρτζόγλου.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.


